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Izjava o GLAVNIH ŠKODLJIVIH VPLIVIH NA DEJAVNIKE TRAJNOSTI 

UDELEŽENEC NA FINANČNEM TRGU/FINANČNI SVETOVALEC:  KODA LEI:  

Eurizon Capital SGR S.p.A. 549300JNH2DV17Z80F28 

1. POVZETEK 
Eurizon Capital SGR S.p.A. (koda LEI: 549300JNH2DV17Z80F28, v nadaljnjem besedilu »Eurizon 
Capital SGR«, »SGR« ali »družba«) upošteva glavne škodljive vplive svojih naložbenih odločitev na 
trajnostne dejavnike. 
Ta izjava (v nadaljnjem besedilu tudi »izjava«) je konsolidirana izjava o glavnih škodljivih vplivih na 
dejavnike trajnosti družbe Eurizon Capital SGR in njenih hčerinskih družb, in sicer naslednjih družb, ki 
spadajo v oddelek za upravljanje sredstev: 
 

IME PODJETJA KODA LEI SEDEŽ UDELEŽENEC NA 
FINANČNEM TRGU 

FINANČNI 
SVETOVALEC 

Eurizon Capital SGR S.p.A. 549300JNH2DV17Z80F28 Italija   

Epsilon SGR S.p.A. 549300HXZ6TEM6LDG325 Italija   

Eurizon Capital Real Asset 
SGR S.p.A. 81560081EB02F8095508 Italija   

Eurizon Capital S.A. 549300Y5CH882WUHEV92 Luksemburg   

Eurizon Asset Management 
Slovakia, Správ. Spol., a. s. 31570020000000002796 Slovaška   

Eurizon Asset Management 
Hungary, Ltd. 529900BUTOYN9W7Y6103 Madžarska   

Eurizon Asset Management 
Croatia d.o.o. 549300DU2TJ72XCUUN84 Hrvaška   

Izjava zajema referenčno obdobje od 1. januarja do 31. decembra 2023. 
Fiduciarna zaveza do strank in vlagateljev ter na splošno do drugih deležnikov zahteva učinkovit pristop 
k vprašanjem v zvezi s trajnostjo, s posebnim poudarkom na donosih njihovih finančnih produktov in 
podjetij, v katera družba Eurizon vlaga svoja sredstva, ki jih upravlja. Oddelek za upravljanje sredstev 
meni, da lahko izdajatelji, ki uvajajo visoke družbene in okoljske standarde ter standarde upravljanja, 
zagotavljajo dolgoročno trajnostno uspešnost.  
Zaveza družbe Eurizon predvideva sprejetje in uporabo posebnih meril za izbiro in spremljanje naložb, ki 
upoštevajo okoljske, socialne in upravljavske dejavnike (t. i. »ESG«) ter načela trajnostnih in odgovornih 
naložb (t. i. »SRI«), kakor tudi finančne analize profilov tveganja in donosa. Nadzor je prilagojen velikosti, 
naravi in obsegu dejavnosti, ki jih izvajajo posamezna podjetja, ter značilnostim, ciljem in naložbenim 
omejitvam posameznih finančnih produktov, ki so na voljo strankam, in je namenjen tudi: i) preprečevanju, 
da bi pogoji, povezani z okoljskimi, socialnimi in upravljavskimi dejavniki, znatno, dejansko ali potencialno 
škodljivo vplivali na vrednost naložb, kar je odvisno tudi od narave posameznih področij dejavnosti; in ii) 
zajemanju sposobnosti izdajateljev, da izkoristijo priložnosti za trajnostno rast v smislu ustvarjanja 
prihodkov.  
Družba Eurizon pripisuje velik pomen aktivnemu sodelovanju s podjetji, v katere vlaga, da bi i) spodbujala 
vedenje, ki podpira vidike trajnosti naložb in visoke standarde upravljanja izdajateljev, v katere se vlaga, 
ter ii) povečala vrednost naložb z gospodarskega in finančnega vidika. 
Glede na to, da nekatera območja zaostajajo pri spodbujanju višjih standardov trajnostnega razvoja in da 
so nekatere panoge strukturno bolj izpostavljene tveganjem in imajo manj priložnosti za trajnostno rast, 
so pri družbi Eurizon prepričani, da je treba pri ocenjevanju upoštevati geografski in/ali sektorski okvir ter 
sposobnost podjetij, da izvajajo strategije trajnostnega razvoja, začnejo s procesom preoblikovanja 
svojega poslovnega modela ali izkoristijo razvojne priložnosti. Medtem ko bodo številne naložbe, 
izvedene za finančne produkte, verjetno ustvarile pozitiven učinek na podjetja, v katera se vlaga, in 
njihove deležnike, lahko sredstva, ki so vključena v produkte družbe Eurizon, vključujejo škodljive vplive 
na okolje ali ljudi (t. i. »glavni škodljivi vplivi odločitve naložbe na trajnostne dejavnike naložb«). 
 
Glede na široko paleto dejavnosti, geografskih območij in sektorjev, v katere družbe, ki pripadajo oddelku 
za upravljanje sredstev, vlagajo za svoje zadevne upravljane produkte, morebitni škodljivi vplivi, ki 
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izhajajo iz naložb, niso homogeni. Vendar pa družba Eurizon meni, da je potrebno ustrezno spremljanje 
izpostavljenosti družbenim in okoljskim vprašanjem, da se ublažijo morebitni negativni učinki njenih 
naložb. Izpostavljenost podjetja, v katerega se vlaga, trajnostnim tveganjem lahko povzroči neposredne 
ali posredne učinke na finančno uspešnost njegovih naložb, poleg tega pa tudi tveganje ugleda in etična 
tveganja. V ta namen družba Eurizon pripisuje velik pomen i) spoštovanju človekovih pravic in boju proti 
proizvodnji nekonvencionalnega orožja, ii) izpostavljenosti okoljskim vprašanjem, vključno z blažitvijo 
podnebnih sprememb in prilagoditvijo, blažitvijo izgube biotske raznovrstnosti in bojem proti krčenju 
gozdov ter iii) kritičnim vprašanjem v zvezi z upravljanjem podjetij.  
Zato si družba Eurizon dejavno prizadeva ublažiti škodljive vplive naložb z izvajanjem posebnih strategij, 
ki predvidevajo i) negativno preverjanje izdajateljev, s ciljem omejitve tveganj, ki izhajajo iz 
izpostavljenosti podjetjem, ki delujejo v sektorjih, ki ne veljajo za »odgovorna« (kot sta sektorja fosilnih 
goriv in nekonvencionalnega orožja) ali za katera so značilna kritična okoljska in socialna vprašanja ter 
vprašanja povezana z upravljanjem podjetij, ii) pozitivno vključevanje okoljskih, socialnih in upravljavskih 
dejavnikov v analizo, izbiro in sestavo finančnih portfeljev ter iii) sodelovanje s podjetji, v katera se vlaga, 
kot tudi izbor trajnostnih naložb v skladu z Uredbo (EU) 2019/2088 (t. i. »uredba SFDR«) in iv) 
sodelovanje s podjetji v katera se vlaga prek uveljavljanja glasovalnih pravic in, kadar je ustrezno, 
osredotočenost na dejavnosti sodelovanja, še posebaj pa na okoljska in socialna vprašanja. Poleg tega 
družba Eurizon za zaščito svojih vlagateljev in deležnikov predvideva posebne mehanizme i) preglednosti 
v zvezi s sprejetim pristopom k trajnosti naložb ter ii) upravljanja tveganja, da bi spremljala obveščene 
naložbene odločitve upravljanih sredstev. 
Za namene te izjave družba Eurizon upošteva tudi, odvisno od razpoložljivosti in kakovosti podatkov, 16 
kazalnikov, ki jih zagotavljajo veljavni predpisi1 v zvezi z glavnimi škodljivimi vplivi naložbenih odločitev 
na dejavnike trajnosti, kot tudi št. 4 dodatnih kazalnikov, ki se nanašajo na a) podnebje, s posebnim 
sklicevanjem na i) emisije onesnaževal zraka in ii) naložbe v podjetja, ki ne sprejemajo pobud za 
zmanjšanje emisij ogljika, b) socialna in kadrovska vprašanja, spremljanje i) stopnj nesreč pri delu v 
podjetjih, ki imajo koristi od naložb, in ii) s posebnim sklicevanjem na število ugotovljenih primerov resnih 
težav in kršitev človekovih pravic. 
S posebnim sklicevanjem na glavne negativne učinke naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti je 
družba Eurizon opredelila posebne kontrole za identifikacijo, analizo in prednostno razvrščanje glavnih 
negativnih učinkov naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti prek identifikacije in spremljanja učinkov, 
pri čemer uporablja podatke pridobljene s strani specializiranega ponudnika informacij MSCI ESG 
Research. Družba Eurizon se zavezuje, da bo v najboljšem interesu svojih finančnih produktov i) še 
naprej razvijala svoje trajnostne politike, s ciljem spodbujanja blažitve glavnih negativnih učinkov na 
dejavnike trajnosti, vključno s sprejetjem novih strategij za negativno in/ali pozitivno izbiro sredstev in ii) 
se osredotočila na izvajanje ukrepov v zvezi s podjetji, v katere vlaga, s ciljem, da jih usmeri v izboljšanje 
njihovih trajnostnih praks, pri čemer bo le v skrajnem primeru upoštevala odsvojitev naložb. Družba 
Eurizon prav tako priznava, da so za učinkovito upravljanje glavnih negativnih učinkov na okolje in družbo 
potrebna skupna prizadevanja, zato upošteva mednarodno priznane kodekse in standarde odgovornega 
ravnanja podjetij. 
Skladno z določbami pravil za izvajanje uredbe SFDR je izjava na voljo tudi i) v angleščini, ii) v 
uradnem jeziku držav članic hčerinskih družb in iii) v dodatnih jezikih držav članic, v katerih se tržijo 
njihovi finančni produkti.

 
1 Delegirana uredba (EU) 2022/1288 določa vsebino, metodologije in predstavitev informacij, ki jih zahteva 4. člen SFDR 
v zvezi z glavnimi škodljivimi vplivi na ravni subjekta za trajnostne kazalnike, ki se nanašajo na i) podnebne zadeve in 
druge negativne učinke, povezane z okoljem ter ii) področje socialnih in kadrovskih zadev, spoštovanja človekovih pravic, 
boja proti korupciji in podkupovanju. 
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2. OPIS GLAVNIH ŠKODLJIVIH VPLIVOV NA DEJAVNIKE TRAJNOSTI 
 

V tem razdelku je povzetek okoljskih in socialnih kazalnikov, ki jih družba Eurizon upošteva v skladu z veljavnimi predpisi za oceno škodljivih vplivov, 
ki jih povzročajo naložbe za upravljana sredstva2: 
  

 
2 Za leto 2022 smo kazalnike izračunali glede na relevantne izpostavljenosti v primerjavi s celotnimi naložbami v pripadajočem razredu sredstev (podjetje ali država). Da bi 
lahko primerjali podatke iz let 2022 in 2023, je družba Eurizon podatke za leto 2022 preračunala po enaki metodologiji, ki je bila uporabljena za leto 2023 (t. i. »2022 pro-
forma«). 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv 

2023 
Vpliv 
2022 Razlaga3 Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za naslednje 

referenčno obdobje 

PODNEBNI IN DRUGI OKOLJSKI KAZALNIKI 

Emisije 
toplogrednih 
plinov  

1. Emisije 
toplogrednih plinov 

Emisije toplogrednih 
plinov obsega 1 (ton 
ekvivalenta CO2) 

4.884.059 
16.576.166 /  

12.405.499 (2022 
proforma) 

Ta kazalnik predstavlja 
najnovejše poročane ali 
ocenjene emisije toplogrednih 
plinov obsega 1 za sodelujoče 
izdajatelje. 

Te emisije izvirajo iz virov, ki 
so v lasti ali pod nadzorom 
podjetij. 

Pokritost: Pomembna 

Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon predvideva izključitev/omejitev naložb 
v izdajatelje, ki: i) pridobivajo vsaj a) 25 % vseh prihodkov iz dejavnosti 
rudarjenja in proizvodnje električne energije, povezane s termo premogom, 
b) 10 % svojega prometa iz dejavnosti, povezanih z nafto in plinom, z 
izkoriščanjem katranskega peska in ii) za katere je značilna posebno visoka 
okoljska kritičnost, kar dokazuje najnižja ocena ESG (enaka oceni »CCC«, 
ki jo dodeli specializirani ponudnik informacij »MSCI ESG Research«) v 
naložbenem spektru pri naložbah v delnice in obveznice. 
Ogljični odtis: Družba Eurizon vključuje ogljični odtis izdajateljev za 
določen nabor produktov (emisije toplogrednih plinov obsega 1 in 2 glede 
na prihodke), da bi oblikovala portfelje, za katere je značilen nižji »ogljični 
odtis« od njihovega naložbenega spektra.  
Naložbe z družbenim in okoljskim učinkom: Družba Eurizon predvideva 
za določen nabor produktov skrbni pregled naložb v zelene, socialne in 
trajnostne obveznice, med drugim pa upošteva tudi ocene izdajateljevega 
deleža porabe in proizvodnje neobnovljive energije. Proces skrbnega 
pregleda je usklajen z načeli zelenih obveznic (GBP) in načeli socialnih 
obveznic (SBP) in trajnostnimi smernicami za obveznice (SBG), določen s 
strani Združenja mednarodnih kapitalskih trgov (angl. International Capital 
Market Association, ICMA) in standarda EU za zelene obveznice (GBS). 
Skrbništvo - Sodelovanje: Družba Eurizon spodbuja dialog s slabše 
naprednimi izdajatelji glede varstva podnebja in poslovanja v okolju manj 
prijaznih sektorjih.  
Za izdajatelje, ki so izpostavljeni sektorjema energetskega premoga in 
naftnega peska pod pragovi za izključitev, veljajo posebni postopki 
sodelovanja, ki lahko privedejo do omejitev in/ali izključitev iz naložbenega 
spektra upravljanih sredstev. Namen te določbe je zagotoviti, da se ne 
razvijejo nove dejavnosti rudarjenja ali proizvodnje električne energije, 
povezane s termo premogom ali novi projekti izkoriščanja naftnega peska, 
in preveriti postopno »opuščanje« teh dejavnosti. 
 
Poleg tega družba Eurizon ocenjuje verodostojnost načrtov prehoda podjetij, 
v katera vlaga, ki delujejo v sektorju fosilnih goriv, tako da analizira 
informacije, ki se nanašajo na i) absolutne in/ali relativne cilje zmanjšanja 
emisij toplogrednih plinov, ii) pričakovani razvoj »mešanice energetskih 

Emisije toplogrednih 
plinov obsega 2 (ton 
ekvivalenta CO2) 

1.267.316 
3.012.491 / 

1.212.225 (2022 
proforma) 

Ta kazalnik predstavlja 
najnovejše poročane ali 
ocenjene emisije toplogrednih 
plinov obsega 2 za sodelujoče 
izdajatelje. Te emisije 
nastajajo pri proizvodnji 
električne energije, ki jo 
kupujejo podjetja. 

Pokritost: Pomembna 

Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

Emisije toplogrednih 
plinov obsega 3 (ton 
ekvivalenta CO2) 

38.756.620 
96.122.217 / 

39.500.594 (2022 
proforma) 

 
Ta kazalnik predstavlja 
ocenjene emisije toplogrednih 
plinov obsega 3 za sodelujoče 
izdajatelje. To so posredne 
emisije, ki izhajajo iz 
dejavnosti podjetja in izvirajo 
iz virov, ki niso v njihovi lasti 
ali pod njihovim nadzorom. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

 
3 Razponi pomembnosti pokritosti: za vsak kazalnik se pokritost izračuna glede na izpostavljenost razredom sredstev, ki so pomembni za določeno metriko. Neposredne in 
posredne naložbe v podjetniške obveznice in lastniške vrednostne papirje za PAI-je 1–14 v tabeli 1 in za PAI-je v tabelah 2 in 3, neposredne in posredne naložbe v obveznice 
izdajateljev državnih vrednostnih papirjev za PAI-je 15–16. Merila, uporabljena za opredelitev intervalov pokritosti: i) glavna: odstotek razpoložljivosti podatkov (na ravni 
izdajatelja), ki so na voljo s strani ponudnika informacij, nad 70 %; ii) prevladujoča: odstotek razpoložljivosti podatkov med 50 % in 70 %; iii) pomembna: odstotek razpoložljivosti 
podatkov med 30 % in 50 %; iv) zmerna: odstotek razpoložljivosti podatkov med 10 % in 30 %; in v) preostala: odstotek razpoložljivosti podatkov pod 10 %. 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv 

2023 
Vpliv 
2022 Razlaga3 Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za naslednje 

referenčno obdobje 

Skupne emisije 
toplogrednih plinov (ton 
ekvivalenta CO2) 

44.929.717 
115.710.874 

53.118.318 (2022 
proforma) 

Ta kazalnik predstavlja 
skupne emisije toplogrednih 
plinov obsega 1, 2 in 3 za 
sodelujoče izdajatelje. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 
 

virov«, iii) naložbene načrte in iv) uporabo tehnologij za zajemanje ogljika in 
nadomestnih tehnologij.  
Nazadnje je družba Eurizon za leto 2024 opredelila vprašanje blažitve 
podnebnih sprememb in prilagajanja nanje kot prednostni temi, na katerih 
naj izvaja dejavnosti skrbništva skupaj s podjetji, v katere vlaga. 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih pravic: Družba Eurizon se med 
drugim zavezuje, da bo glasovala o predlogih upravljanja, povezanih s tako 
imenovano podnebno pobudo »Say on Climate«.  
V zvezi s tem je družba Eurizon Capital SGR sprejela poseben notranji okvir, 
ki temelji na analizi informacij, vsebovanih v »načrtih prehoda«, 
predstavljenih delničarjem na skupščini delničarjev. 
Leta 2023 je družba Eurizon Capital SGR glasovala o: 
- 18 resolucijah o podnebnem predlogu »Say on Climate«; 
- 23 resolucijah o nefinančni izjavi/poročilu o korporatvni družbeni 

odgovornosti; 
- 6 resolucijah, ki so jih predstavili delničarji in s katerimi od družbe 

zahtevajo, da na skupščini delničarjev predstavi podnebno pobudo 
»Say on Climate«;  

- 51 resolucij, ki so jih predstavili delničarji in s katerimi od družbe 
zahtevajo, da pripravi ustrezno poročilo za oceno učinkovitosti politik, 
ki jih družba izvaja za upravljanje tveganj podnebnih sprememb. 

Pobuda upraviteljev sredstev za neto ničelne emisije (NZAMI): Družba 
Eurizon Capital SGR upošteva pobudo NZAMI, katere cilj je skladno z 
zavezami držav, ki so podpisale Pariški sporazum, do leta 2050 doseči 
nevtralnost neto emisij toplogrednih plinov na področju sredstev, določenih 
v okviru pobude.  
Februarja 2023 je družba Eurizon Capital SGR objavila poročilo »Net Zero 
Progress Report«, ki ponazarja napredek oddelka glede na cilje, sporočene 
novembra 2022.  
Climate Action 100+ (CA100+): Družba Eurizon Capital SGR od novembra 
2023 upošteva pobudo za skupno sodelovanje, imenovano »Climate Action 
100+«, ki spodbuja zmanjšanje emisij toplogrednih plinov v skladu s 
Pariškim sporazumom, tako da se primerja s 170 največjimi onesnaževalci 
toplogrednih plinov na svetu. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo spremljala razpoložljive podatke 
ponudnika informacij z namenom, da v skladu z načelom najboljših 
prizadevanj vključi dodatne informacije v prihodnje izjave. 

2. Ogljični odtis 

Ogljični odtis (tone 
ekvivalenta CO2 na 
milijon vloženih, izražene 
kot ponderirano 
povprečje) 

216 
544 

198 (2022 
proforma) 

 
Ta kazalnik predstavlja 
najnovejše vrednosti skupnih 
emisij toplogrednih plinov 
izdajateljev, v katere se vlaga, 
na podlagi poročanih ali 
ocenjenih emisij obsegov 1 in 
2 ter ocenjenih emisij obsega 
3, izraženih v naložbah v 
vrednosti milijonov EUR. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

3. Intenzivnost 
toplogrednih plinov 
podjetij, ki prejemajo 
investicijska 
sredstva  

Intenzivnost toplogrednih 
plinov pri podjetih, v 
katera se vlaga (tone CO2 
na milijon EUR prometa, 
izražene kot ponderirano 
povprečje) 

399 
1043  

372 (2022 
proforma) 

 
Ta kazalnik predstavlja 
skupne emisije toplogrednih 
plinov sodelujočih izdajateljev 
(obseg 1 in 2 ter ocenjeni 
obseg 3) v primerjavi z 
njihovim zadnjim prometom v 
milijonih EUR. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

4. Izpostavljenost 
podjetjem, ki 
delujejo v sektorju 
fosilnih goriv  

Delež naložb v podjetja, ki 
delujejo v sektorju fosilnih 
goriv (%) 

5,1 % 

 
4,4 % 

4,1 % (2022 
proforma) 

 

Ta kazalnik predstavlja 
izpostavljenost izdajateljev 
dejavnostim, povezanim s 
fosilnimi gorivi, vključno s 
pridobivanjem, predelavo, 
skladiščenjem in prevozom 
nafte, zemeljskega plina in 
premoga. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 
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5. Delež porabe in 
proizvodnje energije 
iz neobnovljivih virov 

Delež porabe in 
proizvodnje energije iz 
neobnovljivih virov 
podjetij, v katera se vlaga, 
v primerjavi z viri 
obnovljive energije, 
izražen v odstotkih vse 
energije (% izražen kot 
ponderirano povprečje) 

30,3 % 
71,5 % 

25,1 % (2022 
proforma) 

Ta kazalnik predstavlja 
odstotek porabe in/ali 
proizvodnje energije 
izdajateljev iz neobnovljivih 
virov kot odstotek celotne 
porabe in/ali proizvodnje 
energije.  
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

Družba Eurizon Capital SGR se zavezuje, da bo cilje, povezane s pobudo 
NZAMI, revidirala najmanj vsakih pet let, da bi postopoma razširila kritje 
sredstev v okviru pobude skladno s trenutnim metodološkim razvojem. 
Družba Eurizon se tudi zavezuje k nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik 
trajnostnega razvoja in sodelovanja, skladno z razvojem predpisov ter 
najboljših nacionalnih in mednarodnih praks.  
In končno bo družba Eurizon v zvezi z dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji.  

6. Energetska 
intenzivnost po 
sektorjih, ki imajo 
velik vpliv na 
podnebje 

Poraba energije v 
gigavatnih urah (GWh) na 
milijon EUR prihodkov 
podjetij, v katera se vlaga, 
po sektorjih, ki imajo velik 
vpliv na podnebje 
(gigavatna ura/milijon 
evrov prometa, izražena 
kot ponderirano 
povprečje)  

0,62 

 
1,24 

0,44 (2022 
proforma) 

 

Ta kazalnik predstavlja 
porabo energije v gigavatnih 
urah (GWh) na milijon EUR 
prihodkov sodelujočih 
izdajateljev po sektorjih z 
velikim vplivom na podnebje, 
ki se razumejo kot oznaka 
gospodarske dejavnosti (tj. na 
podlagi evropske 
nomenklature gospodarskih 
dejavnosti – NACE). 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

Biotska 
raznovrstnost 

7. Dejavnosti s 
škodljivim učinkom 
na občutljiva 
območja biotske 
raznovrstnosti 

Delež naložb v podjetja, v 
katera se vlaga, z 
lokacijami/poslovanjem 
na občutljivih območjih 
biotske raznovrstnosti, ali 
v njihovi bližini, če 
dejavnosti teh podjetij, v 
katera se vlaga, škodljivo 
vplivajo na ta območja 
(%) 

0,08 % 
0,02 % 

0,02 % (2022 
proforma) 

 
Ta kazalnik predstavlja 
odstotek sodelujočih 
izdajateljev, ki poslujejo na 
občutljivih območjih biotske 
raznovrstnosti, ali v njihovi 
bližini in so bili udeleženi v 
spore z resnim ali zelo resnim 
škodljivim vplivom na okolje.  
Pokritost: Pomembna 
Na poročene podatke sta 
vplivala izboljšava lastnega 
modela, ki ga ponudnik 
informacij uporablja za 
ocenjevanje podatkov, ter 
povečanje pokritosti 
kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Skrbništvo - Sodelovanje: Za leto 2024 je družba Eurizon opredelila temo 
blažitve izgube biotske raznovrstnosti in boja proti krčenju gozdov kot 
prednostna vprašanja, pri katerih bo izvajala dejavnosti skrbništva skupaj s 
podjetji, v katere vlaga. 
Nature Action 100 (NA100): Od novembra 2023 je družba Eurizon Capital 
SGR podpisnica pobude za skupno sodelovanje, znane kot »Nature Action 
100«, ki institucionalne vlagatelje spodbuja k sprejemanju najboljših praks 
za boj proti izgubi biotske raznovrstnosti in krčenju gozdov ter k sodelovanju 
s 100 podjetji, izbranimi s področja 8 »ključnih« sektorjev (biotehnologija in 
farmacija; kemikalije; izdelki za gospodinjstvo in osebno rabo; maloprodaja 
potrošniškega blaga; maloprodaja hrane in pijače; gozdarstvo in embalaža; 
kovine in rudarstvo) na podlagi pobude. 
V skladu s svojim sodelovanjem v pobudi NA100, družba Eurizon Capital 
SGR vodi dialoge z identificiranimi izdajatelji za blažitev izgube biotske 
raznovrstnosti in boj proti krčenju gozdov.  
V tem kontekstu je družba Eurizon Capital SGR opredelila metodologijo 
notranjega pregleda, katere cilj je identificirati izdajatelje, ki lahko povzročijo 
negativne učinke na biotsko raznovrstnost zaradi i) lokacije proizvodnih 
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obratov v bližini občutljivih območij in krhkih ekosistemov ali ii) zaradi 
njihovih lastnih dejavnosti.  
Družba Eurizon Capital SGR skladno s svojo zavezanostjo NA100 zahteva 
od identificiranih podjetij: 

− izrecno zavezo podjetja za blažitev izgube biotske raznovrstnosti in 
zaščito ekosistema; 

− ocenjevanje in poročanje o vplivih, tveganjih in priložnostih, povezanih 
z biotsko raznovrstnostjo, tudi vzdolž njihovih vrednostnih verig;  

− sporočanje i) časovno omejenih ciljev, specifičnih za kontekst, za 
zmanjšanje tveganj in izkoriščanje priložnosti, povezanih z naravnim 
kapitalom, ter objavo letnega napredka glede na navedene cilje, ii) 
načrtov za njihovo doseganje in iii) doseženega napredka; 

− nadzor nad vprašanji varovanja in ohranjanja biotske raznovrstnosti s 
strani njihovih zadevnih nadzornih organov ter ocenjevanje in 
upravljanje z naravo povezanih odvisnosti, vplivov, tveganj in 
priložnosti s strani vodstva; 

− sodelovanje z deležniki za ustvarjanje okolja, ki je spodbudno za 
izvajanje opredeljenih načrtov in doseganje ciljev. 

 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih pravic: Družba Eurizon se je 
zavezala, da bo glasovala skladno s svojo namero o boju proti krčenju 
gozdov in zmanjšanju izgube biotske raznovrstnosti. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se tudi zavezuje k nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik 
trajnosnega razvoja in sodelovanja, v skladu z razvojem predpisov ter 
najboljših nacionalnih in mednarodnih praks.  
In končno bo družba Eurizon v zvezi z dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji. 

 
Voda 8. Emisije v vodo 

Tone emisij v vodo, ki jih 
proizvedejo podjetja, v 
katera se vlaga, na milijon 
vloženih EUR (izražene 
kot ponderirano 
povprečje)  

0,22 62,74 
20,67 (2022 
proforma) 

Ta kazalnik predstavlja vsoto 
ton emisij v vodo, ki jih 
ustvarijo podjetja, v katera se 
vlaga, ponderirano z 
vrednostjo njihove naložbe, 
izraženo v naložbah v 
vrednosti milijonov EUR. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Skrbništvo - Sodelovanje: V skladu s svojim članstvom v pobudi NA100 
družba Eurizon Capital SGR podpira pobude za blažitev izgube biotske 
raznovrstnosti in boj proti krčenju gozdov. 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih pravic: Družba Eurizon Capital 
SGR se zavezuje k uveljavljanju svoje glasovalne pravice v skladu s ciljem 
boja proti krčenju gozdov in izgubi biotske raznovrstnosti. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje  
Družba Eurizon se zavezuje k nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik 
trajnosnega razvoja in sodelovanja v skladu z razvojem predpisov ter 
najboljših nacionalnih in mednarodnih praks.  
In končno bo družba Eurizon v zvezi z dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji. 
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Odpadki 
9. Razmerje med 
nevarnimi in 
radioaktivnimi 
odpadki 

Tone nevarnih in 
radioaktivnih odpadkov, ki 
jih proizvedejo podjetja, v 
katera se vlaga, na milijon 
vloženih EUR (izražene 
kot ponderirano 
povprečje) 

1,95 
 

18,62 
7,88 (2022 
proforma) 

 

Ta kazalnik predstavlja vsoto 
ton nevarnih odpadkov, ki jih 
ustvarijo povezana podjetja v 
vrednosti milijona EUR, 
vloženega vanje, izraženo v 
naložbah v vrednosti milijonov 
EUR. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Točkovnik krožnosti 
Družba Eurizon Capital SGR je razvil lastni točkovnik za merjenje stopnje 
krožnosti podjetij, ki temelji na javnih informacijah, vključno s finančnimi 
poročili in poročili o trajnosti.  
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo še naprej razvijala svoje politike 
trajnostnega razvoja in sodelovanja z namenom oceniti skladnost sprejetih 
metodologij glede na razvoj najboljših praks, razvitih na nacionalni in 
mednarodni ravni. 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo spremljala razpoložljive podatke 
ponudnika informacij s ciljem, da v skladu z načelom najboljših prizadevanj 
vključi nadaljnje informacije v prihodnje izjave. 

KAZALNIKI ZA SOCIALNE IN KADROVSKE ZADEVE, ZADEVE V ZVEZI S SPOŠTOVANJEM ČLOVEKOVIH PRAVIC, BOJEM PROTI KORUPCIJI IN PROTI PODKUPOVANJU 

Kazalniki o 
socialnih in 
kadrovskih 
zadevah 

10. Kršitve načel 
globalnega 
dogovora Združenih 
narodov in smernic 
Organizacije za 
gospodarsko 
sodelovanje in 
razvoj (OECD) za 
multinacionalne 
družbe 

Delež naložb v podjetja, v 
katera se vlaga, ki so bila 
udeležena pri kršitvah 
načel Združenih narodov 
o podjetništvu in 
človekovih pravicah 
(UNGC) ali smernic 
OECD za večnacionalna 
podjetja (%) 

0,02 % 
0,2 %/ 

NI RELEVANTNO 
(2022 proforma) 

Ta kazalnik predstavlja delež 
naložb v podjetja, v katera se 
vlaga, v katerih je prišlo do 
kršitev načel Združenih 
narodov o podjetništvu in 
človekovih pravicah (UNGC) 
ali smernic OECD za 
večnacionalne družbe. 
Pokritost: Pomembna 
 

Sprejeti ukrepi: 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon predvideva izključitev/omejitev 
izdajteljev, za katere je značilno naslednje: 

a) jasna neposredna udeležba pri proizvodnji nekonvencionalnega 
orožja in/ali ii) 

b) posebno pomembna socialna vprašanja, kar dokazuje najnižja 
ocena ESG (enaka oceni »CCC«, ki jo dodeli specializirani 
ponudnik informacij »MSCI ESG Research«) v naložbenem 
spektru pri naložbah v delnice in obveznice. 

Poleg tega je družba Eurizon opredelila vprašanje skladnosti z dobrimi 
praksami korporativnega upravljanja kot eno od prednostnih tem za izvajanje 
dejavnosti skrbništva s podjetji, v katere vlaga, za leto 2024. 
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11. Pomanjkanje 
postopkov in 
mehanizmov za 
spremljanje 
skladnosti z načeli 
globalnega 
dogovora Združenih 
narodov in 
smernicami OECD 
za multinacionalna 
podjetja 

Delež naložb v podjetja, v 
katera se vlaga, brez 
politik za spremljanje 
skladnosti z načeli 
Združenih narodov o 
podjetništvu in človekovih 
pravicah (UNGC) ali 
smernicami OECD za 
večnacionalna podjetja ali 
mehanizmov za 
obravnavo pritožb za 
obravnavanje kršitev 
načel Združenih narodov 
o podjetništvu in 
človekovih pravicah 
(UNGC) ali smernic 
OECD za multinacionalke 
(%) 

18,17 % 
15,77 % 

14,57 % (2022 
proforma) 

Kazalnik predstavlja delež 
naložb v podjetja brez politike 
spremljanja skladnosti z načeli 
Združenih narodov o 
podjetništvu in človekovih 
pravicah (UNGC) ali 
smernicami OECD za 
multinacionalke ali 
mehanizmov za upravljanje 
pritožb za obravnavo kršitev 
načel Združenih narodov o 
podjetništvu in človekovih 
pravicah (UNGC) ali 
smernicami OECD za 
multinacionalke. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

Skrbništvo – Sodelovanje: 
Družba Eurizon spodbuja konstruktiven pristop do podjetij, v katera vlaga, in 
se zaveda pomena dialoga o praksah upravljanja.  
 
Zaradi teh razlogov družba Eurizon: 

(a) lahko sproži procese stopnjevanja pri izdajateljih, za katere je 
značilna večja izpostavljenost ESG tveganjem; 

(b) spodbuja sprejemanje praks dobrega upravljanja s strani 
podjetij, v katera vlaga, pri čemer preverja odsotnost sporov v 
zvezi z načeli Globalnega dogovora o svobodi združevanja (št. 
3), bojem proti korupciji (št. 10) in boja proti diskriminaciji pri 
zaposlovanju in delu (št. 6) 

(c) spodbuja dialog s podjetji, v katera vlaga, ter spodbuja razvoj 
politik in praks, namenjenih učinkovitemu upravljanju njihovega 
človeškega kapitala, med drugim tudi na področju nagrajevanja 
in enakosti spolov na vseh ravneh. Ti vidiki se odražajo tudi v 
postopku uresničevanja glasovalnih pravic. 

Advance: Od novembra 2023 je družba Eurizon Capital SGR podpisnica 
pobude za skupno sodelovanje, ki jo spodbuja UN PRI Združenih narodov 
in je namenjena spodbujanju najboljših praks v zvezi s človekovimi 
pravicami, družbo, skupnostmi in delavci, zlasti s podjetji na področju 
sektorjev kovin, rudarstva in obnovljivih virov energije. 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih pravic: 
Leta 2023 je družba Eurizon Capital SGR podprla 13 predlogov v zvezi s 
tako imenovano »plačilno raznolikostjo« in glasovala proti predsedniku 
Odbora za imenovanja ali direktorjem 146 podjetij, ker v upravnem odboru 
ni bilo raznolikosti.  
Poleg tega v skladu z italijanskim kodeksom o upravljanju družb in načeli 
Mednarodne mreže za upravljanje družb (ICGN), smernice glasovanja 
družbe Eurizon Capital SGR zahtevajo, da je najmanj 33 % položajev za 
direktorja dodeljenih najmanj zastopanemu spolu. Družba Eurizon Capital 
SGR dejansko glasuje proti kandidatom, predloženim za izvolitev ali 
podaljšanje mandata, če bi njihovo imenovanje povzročilo spremembo praga 
raznolikosti spolov pod 33 %, in glasuje proti obnovitvi predsednika Odbora 
za imenovanje, če manj kot 33 % članov na položajih direktorjev pripada 
manj zastopanemu spolu. 
V referenčnem obdobju so družbe Eurizon Capital SGR, Eurizon Capital 
S.A. in Epsilon SGR prispevale k imenovanju neodvisnih direktorjev in 
zakonitih revizorjev izbranih italijanskih družb, ki kotirajo na borzi, ter s tem 
pripomogle k spodbudujanju načela raznolikosti spolov. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo še naprej razvijala svoje politike 
trajnostnega razvoja in sodelovanja, z namenom oceniti skladnost sprejetih 
metodologij glede na razvoj najboljših praks, razvitih na nacionalni in 
mednarodni ravni. 
In končno bo družba Eurizon v zvezi z dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji. 

12. Neprilagojena 
razlika v plačilu med 
spoloma 

Povprečna neprilagojena 
razlika v plačilu med 
spoloma pri podjetjih, v 
katera se vlaga (%) 

5,79 % 
12,39 % 

4,28 % (2022 
proforma) 

Kazalnik predstavlja 
neprilagojeno povprečno 
razliko v plačah med spoloma 
v podjetjih, v katera se vlaga. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 

13. Raznolikost 
spolov v upravnem 
odboru 

Povprečno razmerje med 
ženskimi in moškimi člani 
uprav v podjetjih, v katere 
se vlaga, izraženo kot 
odstotek vseh članov 
uprav (%) 

16,56 % 
35,4 % 

12,26 % (2022 
proforma) 

Ta kazalnik predstavlja 
povprečno razmerje med 
ženskim in moškim članstvom 
v upravnih odborih odvisnih 
družb, izraženo kot odstotek 
vseh članov upravnih 
odborov. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke vpliva 
povečana pokritost kazalnika. 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv 

2023 
Vpliv 
2022 Razlaga3 Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za naslednje 

referenčno obdobje 

14. Izpostavljenost 
spornemu orožju 
(protipehotne mine, 
kasetno strelivo, 
kemično in biološko 
orožje) 

Delež naložb v podjetja, v 
katera se vlaga, ki se 
ukvarjajo s proizvodnjo ali 
prodajo spornega orožja 
(%) 

0,014 % 
0,014% 

0,01 % (2022 
proforma) 

Ta kazalnik predstavlja delež 
naložb v podjetja, v katera se 
vlaga, ki so dejavna na 
področju proizvodnje ali 
prodaje spornega orožja.  
Pokritost: Pomembna 

Sprejeti ukrepi: 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon v skladu z mednarodnimi sporazumi 
in italijanskimi nacionalnimi predpisi5 predvideva izključitev/omejitev naložb 
v izdajatelje, za katere je značilna jasna neposredna udeležba pri proizvodnji 
nekonvencionalnega orožja (protipehotne mine, kasetne bombe, jedrsko 
orožje, osiromašeni uran, biološko orožje, kemično orožje, nevidno kasetno 
orožje; laserji, ki povzročajo slepoto, zažigalno orožje, beli fosfor).  
Poleg tega je družba Eurizon za leto 2024 opredelila temo spoštovanja 
človekovih pravic in boj proti proizvodnji nekonvencionalnega orožja kot eno 
od prednostnih tem, na podlagi katere bo izvajala dejavnosti sodelovanja s 
podjetji, v katere vlaga. 
Skrbništvo - Sodelovanje 
Družba Eurizon si pridržuje pravico, da začne dialog z izdajatelji z namenom 
preiskave skladnosti z mednarodnimi sporazumi in nacionalno zakonodajoi 
ter potrjevanja, da niso neposredno vpleteni v proizvodnjo 
nekonvencionalnega orožja. Na podlagi pridobljenih informacij družba 
Eurizon oceni priložnost za aktivacijo nadaljnjih postopkov stopnjevanja, 
vključno z odsvojitvijo. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje k nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik 
trajnosnega razvoja, skladno z razvojem predpisov ter najboljših nacionalnih 
in mednarodnih praks.  
In končno bo družba Eurizon v zvezi z dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji. 

 

 
4 Te izpostavljenosti so posledica naložb v i) sklade tretjih oseb Fund House in/ali ii) produkte z napako omejene sledljivosti, pri katerih je največja dovoljena neposredna naložba 
enaka ponderju izdajatelja v referenčni vrednosti. 
5 Zakon št. 220/2021. 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v državne in nadnacionalne vrednostne papirje  

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv  

2023 
Vpliv  
2022 Razlaga Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za naslednje referenčno 

obdobje  

Okoljski kazalnik 15. Intenzivnost 
toplogrednih plinov 

Intenzivnost toplogrednih 
plinov v državah, v katere 
se vlaga (ton ekvivalenta 
ogljikovega dioksida 
»CO2« na milijon EUR 
bruto domačega 
proizvoda, izražena kot 
ponderirano povprečje) 

148,9 

 
307,5 / 

266,5 (2022 
proforma) 

 

Kazalnik predstavlja 
intenzivnost 
toplogrednih plinov v 
sodelujočih državah.  
Pokritost: 
Prevladujoča 
 

Sprejeti ukrepi: 
Vključevanje državnih obveznic: Družba Eurizon za posebne produkte sprejme 
izbirni postopek za državne izdajatelje, ki izkoriščajo kazalnike, navedene v 
»Poročilu o trajnostnem razvoju« (ki ocenjuje prispevek vsake države k ciljem 
trajnostnega razvoja Združenih narodov), in kazalnike škodljivega vpliva za državne 
izdajatelje. (intenzivnost toplogrednih plinov in države, ki imajo koristi od naložb, ki 
so predmet socialnih kršitev). 
Državni točkovnik ESG Eurizon 
Družba Eurizon je kot dodatno informacijo, ki je na voljo upravitelju, razvila lasten 
točkovnik, imenovan »Točkovnik ESG Eurizon« za državne izdajatelje. Ta točkovnik 
zagotavlja ponderiranje dveh komponent: i) oceno okoljskega, socialnega in 
upravljavskega vpliva posameznih držav in ii) oceno razvoja okoljskega, socialnega 
in upravljavskega vpliva državnih izdajateljev v obdobju vsaj 5 let, da bi analizirali 
razvoj njihovih politik v zvezi z upravljanjem tveganj in priložnosti na področju ESG. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje k nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik trajnosnega 
razvoja, skladno z razvojem predpisov ter najboljših nacionalnih in mednarodnih 
praks.  

Družbeni kazalnik 

16. Države, ki imajo 
koristi od naložb, pri 
katerih je prišlo do 
kršitev socialne 
zakonodaje 

Število držav, v katere se 
vlaga, v katerih prihaja do 
kršitev socialne 
zakonodaje (absolutno 
število in relativno število, 
deljeno z vsemi državami, 
v katere se vlaga), kot je 
navedeno v mednarodnih 
pogodbah in konvencijah, 
načelih Združenih narodov 
in, kjer je to ustrezno, v 
nacionalni zakonodaji 
(absolutna in relativna 
vrednost v %) 

8 
0,07 % 

 
 

10 - 
0,5 %/ 

NI RELEVANTNO 
(2022 proforma) 

Kazalnik predstavlja 
število sodelujočih 
držav, v katerih 
prihaja do kršitev 
socialne zakonodaje 
(absolutno število in 
relativno število, 
deljeno z vsemi 
sodelujočimi 
državami), kot je 
navedeno v 
mednarodnih 
pogodbah in 
konvencijah, načelih 
Združenih narodov in, 
kjer je to ustrezno, v 
nacionalni zakonodaji.  
Pokritost: 
Prevladujoča 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v nepremičninska sredstva 

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv leta  

2023 
Vpliv leta  

2022 Razlaga Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za naslednje referenčno 
obdobje 

Fosilna goriva 

17. Izpostavljenost 
fosilnim gorivom 
prek 
nepremičninskih 
sredstev 

Delež naložb v 
nepremičninska sredstva, 
ki so vključena v 
pridobivanje, skladiščenje, 
prevoz in proizvodnjo 
fosilnih goriv 

Se ne 
uporablja Se ne uporablja Se ne uporablja 

Glede na vrsto sredstev, ki jih upravlja družba Eurizon, se ne uporablja. 

Energetska 
učinkovitost 

18. Izpostavljenost 
v zvezi z 
energetsko 
učinkovitimi 
nepremičninami 

Delež naložb v energetsko 
učinkovite nepremičnine 

Se ne 
uporablja Se ne uporablja Se ne uporablja 
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Dodatni podnebni in drugi okoljski kazalniki 

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv leta  

2023 
Vpliv leta  

2022 Razlaga Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za naslednje referenčno 
obdobje 

Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

PODNEBNI IN DRUGI OKOLJSKI KAZALNIKI 

Emisije 

2. Emisije 
onesnaževal zraka 

Tone ekvivalenta 
onesnaževal zraka na 
milijon vloženih EUR 
(izražene kot ponderirano 
povprečje) 

0,2 0,7 
0,3 (2022 proforma) 

Ta koeficient 
predstavlja vsoto ton 
ekvivalenta 
onesnaževal zraka 
vključenih podjetij, 
ponderirano z 
vrednostjo njihovih 
naložb, izraženo v 
naložbah v vrednosti 
milijonov EUR. 
Pokritost: Pomembna 
 

Sprejeti ukrepi: 
Pobuda upraviteljev sredstev za neto ničelne emisije (NZAMI): Družba Eurizon 
Capital SGR se je pridružila pobudi NZAMI, katere cilj je skladno z zavezami držav, 
ki so podpisale Pariški sporazum, do leta 2050 doseči nevtralnost neto emisij 
toplogrednih plinov na področju sredstev, določenih v okviru pobude.  
Februarja 2023 je družba Eurizon Capital SGR objavila poročilo »Net Zero Progress 
Report«, ki orisuje napredek oddelka glede na cilje, sporočene novembra 2022. 
Climate Action 100+ (CA100+): Od novembra 2023 je družba Eurizon Capital SGR 
podpisnica pobude za skupno sodelovanje, znane kot »Climate Action 100+«, ki 
spodbuja zmanjšanje emisij toplogrednih plinov v skladu s Pariškim sporazumom, s 
pomočjo primerjave s 170 največjimi onesnaževalci toplogrednih plinov na svetu. 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon predvideva izključitev/omejitev naložb v 
izdajatelje, ki i) pridobivajo vsaj a) 25 % prometa iz dejavnosti rudarjenja in 
proizvodnje električne energije, povezane s termo premogom b) 10 % prometa iz 
dejavnosti pridobivanja nafte in plina z izkoriščanjem naftnega peska in ii) za katere 
so značilna posebno visoka kritična okoljska vprašanja, kar dokazuje najnižja ocena 
ESG (enaka oceni »CCC«, ki jo dodeli specializirani ponudnik informacij »MSCI 
ESG Research«) v naložbenem spektru pri naložbah v delnice in obveznice. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo cilje, povezane s pobudo NZAMI, revidirala 
najmanj vsakih pet let, da bi postopoma razširila kritje sredstev v okviru pobude 
skladno s trenutnim metodološkim razvojem. 
Družba Eurizon se zavezuje k nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik trajnosnega 
razvoja in sodelovanja, skladno z razvojem predpisov ter najboljših nacionalnih in 
mednarodnih praks. 

4. Naložbe v 
podjetja brez pobud 
za zmanjšanje 
emisij ogljika 

Delež naložb v podjetja, v 
katera vlaga, brez pobud 
za zmanjšanje emisij 
ogljika, katerih cilj je 
uskladitev s Pariškim 
sporazumom 

12,98 % NI RELEVANTNO 

Ta koeficient 
predstavlja delež 
naložb v podjetja, v 
katera vlaga, brez 
pobud za zmanjšanje 
emisij ogljika, katerih 
cilj je uskladitev s 
Pariškim sporazumom 
Pokritost: Pomembna 
Prvo poročanje za ta 
kazalnik 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

KAZALNIKI ZA SOCIALNE IN KADROVSKE ZADEVE, ZADEVE V ZVEZI S SPOŠTOVANJEM ČLOVEKOVIH PRAVIC, BOJEM PROTI KORUPCIJI IN PROTI PODKUPOVANJU 

Kazalniki o 
socialnih in 
kadrovskih 
zadevah 

2. Stopnja nesreč 
pri delu 

Stopnja nesreč pri delu v 
podjetjih, v katera se vlaga 
(vrednost izražena kot 
ponderirano povprečje) 

48,24 
4,12 

15,24 (2022 
proforma) 

Ta koeficient 
predstavlja stopnjo 
nesreč pri delu v 
podjetjih, v katera se 
vlaga, ponderirano z 
vrednostjo naložb v ta 
podjetja. 
Pokritost: Pomembna 
Na poročane podatke 
vpliva povečana 
pokritost kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Skrbništvo - Sodelovanje  
Družba Eurizon podpira pobude, da sodelujoči izdajatelji sprejmejo prakse, ki so 
usmerjene k zaposlenim. 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih pravic. 
Družba Eurizon Capital SGR je leta 2023 podprla 32 predlogov, povezanih s tako 
imenovanimi »človekovimi pravicami in pravicami delavcev«. 

Človekove 
pravice 

14. Število 
ugotovljenih 
primerov resnih 
težav in kršitev 
človekovih pravic 

Število primerov resnih 
težav in kršitev človekovih 
pravic, povezanih s 
podjetji, v katere vlaga, na 
podlagi ponderiranega 
povprečja 

0,0 NI RELEVANTNO 

Ta koeficient 
predstavlja število 
primerov resnih težav 
in kršitev človekovih 
pravic, povezanih s 
podjetji, v katere 
vlaga, na podlagi 
ponderiranega 
povprečja 
Pokritost: Pomembna 
Prvo poročanje za ta 
kazalnik 
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3. OPIS POLITIK POVEZANIH Z OPREDELITVIJO IN PREDNOSTNO RAZVRSTITVIJO GLAVNIH ŠKODLJIVIH VPLIVOV NALOŽBENIH ODLOČITEV NA 
DEJAVNIKE TRAJNOSTI 

V tem razdelku so opisane politike, ki jih je upravni odbor odobril, in katerih cilj je opredeliti in prednostno 
razvrstiti glavne škodljive vplive odločitev družbe Eurizon na dejavnike trajnosti, tj. škodljive vplive 
naložbenih odločitev ali naložbenih nasvetov na okoljske, socialne in korporativne upravljavske zadeve. 
Zlasti notranji predpisi, ki jih je družba Eurizon Capital SGR sprejela za upravljanje zahtev glede trajnosti 
in ki opisujejo postopke in zaščitne ukrepe, sprejete tudi za namene dejavnosti identifikacije, spremljanja 
in blaženja negativnih učinkov naložbenih odločitev, so navedeni spodaj: 

POLITIKA UPOŠTEVANI GLAVNI VIDIKI POSTOPEK ODOBRITVE IN 
POSODOBITEV 

Trajnostna 
politika 

Politika povezana z vključevanjem 
trajnostnih tveganj v naložbeni 
proces. 

 Vloge in odgovornosti; 
 Proces vključevanja trajnostnih tveganj 

v naložbeni proces upravljanih 
sredstev; 

 Identifikacija glavnih škodljivih vplivov 
naložbenih odločitev. 

Upravni odbor z dne 29. 
novembra 2023 (letna 

posodobitev)  

Politika 
sodelovanja 

Politika, ki opisuje ravnanja, ki jih 
družba sprejme za spodbujanje 
dialoga z izdajatelji, v katere vlaga, 
vključno z blažitvijo glavnih 
škodljivih vplivov naložbenih 
odločitev na dejavnike trajnosti z 
vključitvijo zaveze družbe kot 
delničarja v naložbeno strategijo. 

 Vloge in odgovornosti; 
 Opis procesa spremljanja izdajateljev, 

v katere vlaga, 
 Opredelitev procesa posredovanja; 
 Opis prednostnih makro-vprašanj za 

dejavnosti skrbništva in opredelitev 
glavnih škodljivih vplivov glede na 
ugotovljena makro-vprašanja 

Upravni odbor z dne 27. 
marca 2024  

(letna posodobitev) 

Strategija za 
uveljavljanje 
glasovalnih 

pravic. 

Politika, katere namen je 
opredeliti, kako in kdaj se lahko 
izvajajo posredovanja ter 
uveljavljajo glasovalne pravice, na 
podlagi analize stroškov in koristi, 
ki upošteva tudi naložbene cilje in 
politiko vsakega upravljanega 
portfelja. 

 Vloge in odgovornosti; 
 Opis meril in postopkov za 

posredovanje in glasovanje; 
 Načela in ravnanje za uveljavljanje 

glasovalnih pravic; 
 Postopki za upravljanje navzkrižja 

interesov 

Upravni odbor z dne 20. 
decembra 2023 

(letna posodobitev) 

Sistem 
obvladovanja 

tveganja 

Politika, namenjena opredelitvi 
strategij in politik za namen 
identifikacije, prevzemanja, 
upravljanja, spremljanja in 
zmanjševanja tveganj, vključno s 
tveganji trajnosti, ki so jim bili ali bi 
lahko bili izpostavljeni družba 
Eurizon ali upravljana sredstva, ter 
za določanje in nadzor ravni 
dopustnega tveganja. 

 Vloge in odgovornosti; 
 Postopki za upravljanje in spremljanje 

trajnostnih tveganj. 

Upravni odbor z dne 29. 
novembra 2023 

(letna posodobitev) 

Družba Eurizon Capital SGR je kot vodilna družba oddelka za upravljanje sredstev odgovorna za prenos 
svojih politik v korporativno in regulativno okolje vsake hčerinske družbe. V skladu z načelom 
sorazmernosti manjše družbe omejujejo opredelitev lastnih zaščitnih ukrepov na področja, ki se štejejo 
za najbolj pomembna v zvezi z njihovim poslovanjem. 

Naslednji odstavki opisujejo postopek, ki ga izvaja družba Eurizon za opredelitev glavnih škodljivih vplivov 
naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti, s posebnim poudarkom na i) vlogah in odgovornostih, 
namenjenih opredeljevanju in izvajanju politik, ii) metodah, uporabljenih za izbiro »kazalnikov glavnih 
škodljivih vplivov« (ali »PAI-ji«), in iii) omejitvah, povezanih z uporabljenimi metodologijami in povezanimi 
uporabljenimi viri podatkov. 
VLOGE IN ODGOVORNOSTI 
Prepoznavanje glavnih škodljivih vplivov naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti in opredelitev s tem 
povezanih blažilnih ukrepov sta sestavni del pristopa družbe Eurizon k trajnosti. Za izpolnjevanje svoje 
fiduciarne zaveze do strank in vlagateljev ter na splošno do drugih deležnikov je družba Eurizon uvedla 
poseben organizacijski model (ali »okvir«), ki zahteva sodelovanje organov družbe in pristojnih 
korporativnih struktur, da bi zagotovila: 
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− pravilno izvajanje trajnostnih politik in upravljanje trajnostnih tveganj ter se tem povezanih dejavnosti 
za identifikacijo, spremljanje in blažitev škodljivih vplivov naložbenih odločitev; 

− natančno spremljanje tveganj, katerim so finančni produkti izpostavljeni.  
Natančneje, družba Eurizon Capital SGR in njene hčerinske družbe dodelijo svojim ustreznim upravnim 
organom vlogo usmerjanja in upravljanja pri upravljanju vprašanj, povezanih s trajnostjo, vključno z 
vključevanjem podnebnih in okoljskih tveganj v poslovne procese. Zlasti upravni organ družbe Eurizon 
Capital SGR uporablja tako specializirane konziliarne odbore kot tudi tehnične odbore z namenom 
svetovanja, vključno z Odborom za okoljske, socialne in upravljavljavske zadeve (t. i. »Odbor za ESG«), 
svetovalnim organom, ki podpira generalnega direktorja in glavnega direktorja pri opredeljevanju 
predlogov, ki se predložijo upravnemu odboru. 
V ta namen Odbor za ESG: 
- ob upoštevanju razpoložljivih podatkov spremlja izvajanje glavnih okoljskih in socialnih kazalnikov ter 

kazalnikov upravljanja na ravni podskupine podjetij in opredeljuje ustrezne ukrepe za ublažitev 
negativnih učinkov, povezanih s trajnostnimi tveganji; 

- določa predloge upravnemu odboru glede prednostnih nalog, ki jih je treba sprejeti za naslednje 
obdobje; 

- predstavlja letno izjavo o glavnih škodljivih vplivih naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti.  
Rezultati analiz so predstavljeni tudi Odboru za finančna, kreditna in operativna tveganja, ki je kolegijski 
organ, pristojen za spremljanje negativnih učinkov naložbenih odločitev na sredstva, ki jih upravlja, ter za 
ocenjevanje ukrepov za ublažitev negativnih učinkov, povezanih s trajnostnimi tveganji, in prednostnih 
nalog, ki jih je treba sprejeti za naslednje obdobje. 

Za pravilno izvajanje svojih notranjih politik družba Eurizon predvideva vključitev več korporativnih 
struktur, vključno s funkcijami korporativnega nadzora. V ta namen družba Eurizon sprejme hibridni 
pristop, ki zaupa nalogo nadzora nad širitvijo in izvajanjem trajnostnih načel ter spodbujanjem 
vključevanja okoljskih, socialnih in upravljavskih dejavnikov v naložbeni proces, strukturi ESG in 
strateških dejavnosti družbe Eurizon Capital SGR. 
Natančneje je omenjena struktura: 

- odgovorna za razvoj in izvajanje korporativnih politik za ESG in SRI ter pravilno vodenje povezanih 
operativnih procesov; 

- spremlja tržne prakse in višjemu vodstvu predlaga posredovanja za spodbujanje inovacij na področju 
poslovnih metodologij in procesov; 

- skrbi za pravilno in učinkovito opravljanje dejavnosti, povezanih z uveljavljanjem glasovalnih pravic 
za kapitalske naložbe sredstev v upravljanju družbe; 

- zagotavlja izvajanje aktivnosti sodelovanja z relevantnimi izdajatelji, ki se nanašajo tako na vprašanja 
korporativnega upravljanja kot na okoljska in socialna vprašanja. 

S posebnim poudarkom na glavne škodljive vplive naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti, strukture 
dolgoročnih trajnostnih strategij (LTSS) ter strukture okoljskih, socialnih ter upravljavskih dejavnikov in 
strateške dejavnosti oddelka za naložbe in funkcija upravljanja tveganj družbe Eurizon Capital SGR 
nadzorujejo dejavnosti ugotavljanja, analize in določanja prednosti glavnih negativnih učinkov naložbenih 
odločitev na dejavnike trajnosti s spremljanjem ustreznih kazalnikov škodljivega vpliva, ki se izvaja z 
uporabo podatkov, pridobljenih od specializiranega ponudnika informacij MSCI ESG Research. 
METODOLOGIJE, UPORABLJENE ZA IZBIRO KAZALNIKOV KOT TUDI ZA OPREDELITEV IN VREDNOTENJE 
GLAVNIH ŠKODLJIVIH VPLIVOV 

Pri družbi Eurizon so prepričani, da lahko večina gospodarskih dejavnosti na številne kazalnike trajnosti 
vpliva tako pozitivno kot negativno. Ti učinki so lahko tako pred fazo naložbe kot med posedovanjem 
instrumentov portfelja izrednega pomena, zato jih morajo udeleženci na finančnem trgu in svetovalci 
redno ponovno ocenjevati. 
 
Čeprav je treba učinke naložbenih odločitev na dejavnike trajnosti upoštevati glede na različne vrste 
dejavnosti, geografska območja in sektorje, katerim so izpostavljeni upravljani produkti, družba Eurizon 
meni, da je ustrezno spremljanje izpostavljenosti družbenim in okoljskim vprašanjem prednostna naloga 
za ublažitev morebitnih škodljivih učinkov njenih naložb.  
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Zato je ocena glavnih škodljivih vplivov iz naslova naložb pomemben vidik naložbenega procesa družbe 
Eurizon, ki predvideva vključitev okoljskih, socialnih ter upravljavskih dejavnikov in načel trajnostnih in 
odgovornih naložb ter izvajanje jasnega postopka nadzora tveganja in merjenja donosa, da se ohrani 
pravilno ravnovesje med profilom trajnostnega tveganja in donosa finančnih produktov, ki so na voljo 
strankam. 
Zato je ocena glavnih negativnih učinkov iz naslova naložb pomemben vidik naložbenega procesa družbe 
Eurizon, ki predvideva vključitev okoljskih, socialnih ter upravljavskih dejavnikov in načel trajnostnih in 
odgovornih naložb ter izvajanje jasnega postopka nadzora tveganja in merjenja donosa, da se ohrani 
pravilno ravnovesje med profilom tveganja in donosa finančnih produktov, ki so na voljo strankam.  
Za ublažitev trajnostnih tveganj je družba Eurizon sprejela posebne kontrole – ustrezno razvrščene glede 
na značilnosti in cilje posameznih finančnih produktov – ki predvidevajo uporabo mehanizmov6: 
- Negativni pregled, omejitve in izključitve7 z namenom ublažitve tveganj izpostavljenosti podjetjem, ki 

delujejo v sektorjih, ki veljajo za »neodgovorne«, ali za katere je značilno, da imajo kritična vprašanja 
glede okoljskih, socialnih ter upravljavskih dejavnikov; te omejitve veljajo za vse produkte, ki 
vključujejo tveganja glede trajnosti pri naložbenih odločitvah, skladno z zahtevami iz 6. člena Uredbe 
SFDR; 

- Pozitivni pregled glede okoljskih, socialnih ter upravljavskih dejavnikov pri analizi, izbiri in sestavi 
finančnih portfeljev skladno s praksami dobrega upravljanja; ta kategorija vključuje produkte, ki med 
drugim spodbujajo okoljske ali socialne značilnosti oziroma njihovo kombinacijo ali imajo trajnostne 
naložbene cilje skladno z 8. in 9. členom Uredbe SFDR, tj. katerih namen je: 

− oblikovanje portfeljev, za katere je značilno: i) ocena okoljskih, socialnih ter upravljavskih 
dejavnikov, ki presega oceno njegovega naložbenega spektra, ii) postopki izbire naložb na 
podlagi posebnih pozitivnih in negativnih meril, kot je določeno v ponudbeni dokumentaciji, kot 
so etični in tematski produkti; iii) postopki izbire naložb na podlagi trajnostnih naložbenih meril 
skladno z Uredbo SFDR z vlaganjem v izdajatelje, katerih dejavnosti prispevajo k doseganju 
enega ali več ciljev trajnostnega razvoja, kot so cilji trajnostnega razvoja, ki jih spodbujajo 
Združeni narodi; iv) postopek izbora naložb na podlagi izbora enot drugih KNP (ciljni KNP), v) 
postopki izbora naložb, ki upoštevajo logiko oblikovanja ustreznih referenčnih vrednosti, 
določenih na podlagi okoljskih, socialnih ter upravljavskih dejavnikov, ali ki vključujejo izvajanje 
strategij v izvedenih finančnih instrumentih, ki zagotavljajo izpostavljenost, vključno prek 
indeksov, do izdajateljev, izbranih na podlagi okoljskih in/ali socialnih dejavnikov, vi) postopki 
izbora državnih izdajateljev z uporabo kazalnikov iz »poročila o trajnostnem razvoju«, ter vii) z 
nižjim ekološkim odtisom od naložbenega spektra; 

− izvajanje metodologij za izbor naložb, da i) prispevajo k ciljem trajnostnega razvoja v smislu 
Uredbe SFDR ali ii) ustvarjajo socialni ali okoljski vpliv skupaj z merljivim finančnim donosom; 

- Skrbništvo, ki pomeni proaktivno sodelovanje s podjetji, v katera se vlaga, tako z uveljavljanjem pravic 
do posredovanja in glasovalnih pravic, kakor tudi s sodelovanjem s samimi podjetji; 

- Preglednost do vlagateljev in deležnikov, ki zahteva obveščanje o pristopu k trajnosti naložb tako na 
ravni i) podjetij s sprejetjem posebnih trajnostnih politik in povezanih informacij, ki so na voljo na 
spletnem mestu, kakor tudi ii) posameznega finančnega produkta s ponudbeno dokumentacijo in 
povezano trženjsko dokumentacijo; 

- Upravljanje tveganj za spremljanje ozaveščenosti o naložbenih odločitvah, sprejetih z upravljanimi 
sredstvi, v skladu s pooblastili, prejetimi od strank. Družba Eurizon je za vsako od izvedenih 
naložbenih strategij opredelila posebne postopke odločanja in operativne omejitve, katerih cilj je 
omejiti tveganja, tudi tveganja ugleda, povezanih z upravljanimi portfelji, spoštovanje katerih spremlja 
funkcija upravljanja tveganj ob podpori funkcije za skladnost in preprečevanje pranja denarja. 

Kljub temu družba Eurizon za namen opredelitve ključnih kazalnikov škodljivega vpliva priznava 
naslednja makro-vprašanja kot prednostna: 

 
6 Pooblastila za upravljanje portfelja, za katera je značilna prisotnost posebnih indikacij znotraj zadevnih naložbenih 
politik ne spadajo na področje uporabe teh mehanizmov zaradi manjše stopnje diskrecijske pravice pri izbiri finančnih 
instrumentov. 
7 Omejitev pomeni v primeru produktov z napako omejene sledljivosti in indeksiranih produktov (razen tistih, ki izrecno 
vključujejo okoljske, socialne in upravljavske dejavnike), pa je največja dovoljena neposredna naložba enaka ponderju 
izdajatelja v referenčni vrednosti. 
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- Spoštovanje človekovih pravic in boj proti proizvodnji nekonvencionalnega orožja: prizadevanje za 
dolgoročno trajnost gospodarskega sistema temelji na odgovornem upravljanju človeškega kapitala 
in spoštovanju temeljnih človekovih pravic. V ta namen spodbuja podjetja, v katera vlaga, da izvajajo 
procese skrbnega pregleda v zvezi s svojimi vplivi na človekove pravice, in podpira sprejetje dobrih 
in poštenih modelov upravljanja, da bi čim bolj zmanjšali kršitve človekovih pravic; v ta namen 
trajnostna politika družbe Eurizon predvideva: 
− izključitve ali omejitve za izdajatelje z i) jasno neposredno udeležbo pri proizvodnji 

nekonvencionalnega orožja (protipehotne mine, kasetne bombe, jedrsko orožje, osiromašeni uran, 
biološko orožje, kemično orožje, nevidno kasetno orožje; laser; zažigalno orožje; beli fosfor) in/ali 
ii) s posebno pomembnimi socialnimi vprašanji, kar dokazuje najnižja ocena ESG (enaka oceni 
»CCC«, ki jo dodeli specializirani ponudnik informacij »MSCI ESG Research« v naložbenem 
spektru pri naložbah v delnice in obveznice); 

− dialog s sodelujočimi podjetji ter spodbujanje razvoja politik in praks za učinkovito upravljanje 
njihovega človeškega kapitala. Podjetja so namreč pozvana k varovanju zdravja in varnosti 
zaposlenih v celotni proizvodni verigi ter k vzpostavitvi poslovne kulture, ki zagotavlja dobro prakso 
na področju zdravja in varnosti pri delu, ter k izvajanju jasnega sistema upravljanja za spremljanje 
in po potrebi sprejemanje korektivnih ukrepov; 

− blažitev podnebnih sprememb in prilagajanje nanje: na trajnostni razvoj in rast izdajateljev vpliva 
proces energetskega prehoda. V zvezi s tem družba Eurizon daje prednost podjetjem, za katera velja, 
da zaostajajo (tako imenovani »zaostajalci«) v procesu dekarbonizacije. Trajnostna politika Eurizon 
omogoča: 
− izključitve ali omejitve za izdajatelje, ki kažejo jasno neposredno vpletenost v dejavnosti i) 

pridobivanja ali proizvodnje električne energije s pomočjo termo premoga in ii) pridobivanja nafte 
in plina z uporabo naftnega peska; 

− izključitve ali omejitve za izdajatelje, za katere so značilna posebno pomembna socialna vprašanja, 
kar dokazuje najnižja ocena ESG (enaka oceni »CCC«, ki jo dodeli specializirani ponudnik 
informacij »MSCI ESG Research« v naložbenem spektru pri naložbah v delnice in obveznice).  

− metodologije za izbor naložb, ki vključujejo: i) postopke za izbor naložb, ki temeljijo na merilih 
trajnostnih naložb v skladu z Uredbo SFDR (t. i. »trajnostna integracija«); ii) načine merjenja 
ogljičnega odtisa, ki ga ustvarijo izdajatelji, da bi oblikovali portfelje, za katere je značilen nižji 
ogljični odtis od njihovega naložbenega spektra (t. i. »ogljični odtis«); 

− metodologije za izbor naložb, katerih namen je: i) prispevati k ciljem trajnostnega razvoja, ki jih 
spodbujajo Združeni narodi, v skladu z Uredbo SFDR (t. i. »SDG naložbe«); ii) ustvariti merljiv in 
pozitiven socialni in/ali okoljski vpliv, skupaj s finančnim donosom (tako imenovano »naložbe z 
družbenim in okoljskim učinkom«); 

− dejavnosti dialoga s podjetji, v katera vlaga, s ciljem poglobitve zbranih informacij, obravnave 
morebitnih kritičnih vprašanj, spremljanja napredka in na splošno spodbujanja preglednosti v 
skladu z zavezami, ki so bile sprejete s pridružitvijo »Pobudi upraviteljev sredstev za neto ničelne 
emisije«8 (NZAMI) in pobudi »Climate Action 100+« (CA100+)9; 

- blažitev izgube biotske raznovrstnosti in boj proti krčenju gozdov: vplivi negativnih onesnaževalcev 
na biotsko raznovrstnost 10  in ekosisteme, tudi prek lastnih vrednostnih verig, prispevajo k i) 
izkoriščanju zemlje in morja zaradi krčenja gozdov, pretvorbe zemljišč za kmetijstvo in ribogojstvo, ii) 
podnebnim spremembam zaradi onasneževanja, iii) širjenju invazivnih vrst in iv) netrajnostnim 
praksam ribolova, lova in kmetovanja, ki lahko negativno vplivajo na populacije živali in rastlin. V 
zvezi s tem, Trajnostna politika Eurizon omogoča: 

 
8 Pobuda, ki jo spodbuja mednarodna skupina upraviteljev sredstev, ki se zavzema k podpori cilja doseganja nevtralnosti 
neto emisij toplogrednih plinov do leta 2050, skladno z zavezami držav, ki so podpisale Pariški sporazum, da ublažijo 
posledice podnebnih sprememb in omejijo dvig temperatur na 1,5 stopinj celzija do leta 2050. 
9 Pobuda za skupno sodelovanje, ki spodbuja sprejetje poti dekarbonizacije s strani večjih svetovnih onesnaževalcev 
toplogrednih plinov, skladno s Pariškim sporazumom. 
10 Biotska raznovrstnost je opredeljena kot »variabilnost med živimi organizmi iz vseh virov, vključno med drugim s 
kopenskimi, morskimi in drugimi vodnimi ekosistemi ter ekološkimi kompleksi, katerih del so; to vključuje raznolikost znotraj 
vrst in med vrstami ekosistemov« (Vir: Konvencija o biološki raznovrstnosti). 
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− izključitve ali omejitve za izdajatelje z jasno neposredno vpletenostjo v dejavnosti i) pridobivanja ali 
proizvodnje električne energije s pomočjo termo premoga in ii) pridobivanja nafte in plina z uporabo 
naftnega peska; 

− izključitve ali omejitve za izdajatelje s posebno pomembnimi socialnimi vprašanji, kar dokazuje 
najnižja ocena ESG (enaka oceni »CCC«, ki jo dodeli specializirani ponudnik informacij »MSCI 
ESG Research« v naložbenem spektru pri naložbah v delnice in obveznice).  

− metodologije za izbor naložb, ki vključujejo: i) postopke za izbor naložb, ki temeljijo na merilih 
trajnostnih naložb v skladu z Uredbo SFDR (t. i. »trajnostna integracija«); ii) načine merjenja 
ogljičnega odtisa, ki ga ustvarijo izdajatelji, da bi oblikovali portfelje, za katere je značilen nižji 
ogljični odtis od njihovega naložbenega spektra (t. i. »ogljični odtis«); 

− metodologije za izbor naložb, katerih namen je: i) prispevati k ciljem trajnostnega razvoja, ki jih 
spodbujajo Združeni narodi, v skladu z Uredbo SFDR (t. i. »SDG naložbe«); ii) ustvariti merljiv in 
pozitiven socialni in/ali okoljski vpliv, skupaj s finančnim donosom (tako imenovano »naložbe z 
družbenim in okoljskim učinkom«); 

− dejavnosti dialoga s podjetji, v katere vlaga, spodbujanje izdajateljev, ki spadajo v sektorje 
tveganja11, k sprejemanju učinkovitih strategij in politik za ohranjanje biotske raznovrstnosti, ki 
vključujejo vključevanje vodstva in korporativnih organov ter preglednost glede sprejetih zavez in 
ob morebitnih sporih; 

- sprejemanje dobrih praks upravljanja: Družba Eurizon meni, da lahko podjetja z dobrimi praksami 
upravljanja učinkoviteje obvladujejo poslovna tveganja. Zato spodbuja konstruktiven pristop do 
podjetij, v katera se vlaga, in se zaveda pomena dialoga o temah upravljanja; zaradi tega družba 
Eurizon12 spodbuja naslednje: 
− Sprejetje dobrih praks upravljanja v podjetjih, v katere se vlaga, in sicer obstoj trdnih upravljavskih 

struktur, odsotnost kritičnih zadev v zvezi z odnosi z zaposlenimi v podjetjih, v katere se vlaga, in 
njihovimi prejemki ter izpolnjevanje davčnih obveznosti; 

− Sprožitev postopkov sodelovanja, kjer je to primerno, z izdajatelji z večjo izpostavljenostjo 
okoljskim, socialnim in upravljavskim tveganjem in izvajanje izključitev ali omejitev za izdajatelje s 
posebej velikimi vprašanji korporativnega upravljanja; 

− Uveljavljanje glasovalnih pravic in dejavnosti sodelovanja; pri tem družba Eurizon upošteva 
najboljše tržne prakse, vključno z italijanskim kodeksom o upravljanju družb in glavno mednarodno 
mrežo za upravljanje družb (npr. International Corporate Governance Network – ICGN). 

Natančneje, Eurizon meni, da je treba prednostno obravnavati naslednje kazalnike škodljivih vplivov: 
− Emisije toplogrednih plinov:  

− emisije toplogrednih plinov skladno z zavezami, ki izhajajo iz vpisa v NZAMI in CA100+; 
− Ogljični odtis dosledno s promocijo produkta, katerega cilj je doseči nižji ogljični odtis od referenčne 

vrednosti ali naložbenega spektra; 
− Izpostavljenost fosilnim gorivom, ob upoštevanju meril za izključitev, sprejetih za pridobivanje ali 

proizvodnjo električne energije s pomočjo termo premoga in ii) pridobivanje nafte in plina z uporabo 
naftnega peska; 

− Biotska raznovrstnost: 
− Dejavnosti, ki škodljivo vplivajo na občutljiva območja biotske raznovrstnosti s spodbujanjem 

dejavnosti dialoga s sodelujočimi izdajatelji, v skladu z zavezami, ki izhajajo iz članstva v pobudi 
Nature Action 10013; 

 
11 Primeri vključujejo: kmetijstvo, ribištvo in ribogojstvo, hrano, pijačo in tobak, gozdarstvo, oskrbo s toplotno energijo, 
gradbeništvo, elektriko, oskrbo vode, dobavne verige in transport, kemično industrijo, civilno letalstvo, nepremičnine, 
rudarstvo in kovine, maloprodajo potrošnega blaga, nafto in plin, avtomobilizem, zdravstvo, elektroniko, zavarovalništvo in 
upravljanje kapitala, bančništvo in digitalno komunikacijo. 
12  V okviru svojih dejavnosti spremljanja družba Eurizon od vključenih izdajateljev, ki kotirajo na borzi, in njihovih 
svetovalcev zahteva, da zagotovijo, da se vse informacije, ki bi lahko ogrozile možnost trgovanja s finančnimi instrumenti, 
ne posredujejo brez predhodnega soglasja.  
13 Pobuda za skupno sodelovanje, ki spodbuja institucionalne vlagatelje, da sprejmejo najboljše prakse za reševanje 
problema izgube biotske raznovrstnosti in krčenja gozdov. 
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− Kazalniki o socialnih zadevah in zadevah povezanih s kadrom: 

− Izpostavljenost nekonvencionalnemu orožju (protipehotne mine, kasetne bombe, kemično orožje 
in biološko orožje) v skladu z merili za izključitev, ki se uporabljajo za podjetja, ki so jasno vključena 
v proizvodnjo nekonvencionalnega orožja. 

SPREJETE METODOLOGIJE, PODATKOVNI VIRI IN POVEZANE OMEJITVE  
Za izračun kazalnikov škodljivih vplivov družba Eurizon uporablja posebno interno aplikacijo, ki omogoča 
izračun teh izpostavljenosti na ravni posameznega upravljanega produkta, nato pa se združijo na ravni 
subjekta in konsolidirajo na ravni oddelka za upravljanje sredstev.  
Predstavljeni podatki se nanašajo na sredstva, ki jih izdajajo družba Eurizon Capital SGR in hčerinske 
družbe s pravom Skupnosti, ki spadajo v oddelek za upravljanje sredstev. Izjava ne velja za portfelje, ki 
so jih v upravljanje dodelili drugi udeleženci na finančnem trgu skladno s pooblastili za upravljanje, 
sklenjenimi z vsakim od njih.  
Dejavnosti spremljanja temeljijo na uporabljenih metodologijah in informacijah, ki jih zbira specializirani 
ponudnik informacij MSCI ESG Research. Izvedene logike se razlikujejo glede na posebne značilnosti 
različnih kazalnikov, kot jih predvideva veljavna zakonodaja, ki so bili izračunani tudi ob upoštevanju 
formul in navedb iz smernic EU. 
Po potrebi so bili kazalniki učinka izračunani ob upoštevanju ustreznih izpostavljenosti portfelja na podlagi 
podatkov, ki so bili na voljo za izračun. Za izračun kazalnika »emisij toplogrednih plinov« so bile na primer 
upoštevane neposredne in posredne naložbe v podjetja, za katera so bili na voljo ustrezni podatki. 
Podatki kazalnika PAI za leto 2023 so bili izračunani ob upoštevanju vseh naložb v upravičena podjetja 
in izdajatelje državnih vrednostnih papirjev i) neposredno, ki izhajajo iz finančnih instrumentov delnic in 
obveznic, ii) posredno, ki izhajajo iz portfeljev povezanih KNP-jev14, iii) posredno, ki izhajajo iz KNP-jev 
tretjih oseb, kot zagotavlja MSCI ESG Research, in iv) posredno, ki izhajajo iz izvedenih finančnih 
instrumentov. Po potrebi so izračunane vrednosti povezane z neto sredstvi, ki jih upravljajo družbe s 
pravom Skupnosti, ki pripadajo oddelku za upravljanje sredstev. 
Vrednosti kazalnika so bile določene kot povprečje za vrednotenja portfeljev v štirih četrtletnih pregledih 
(tj. 31. marca, 30. junija, 30. septembra in 31. decembra) z uporabo najnovejših podatkov, ki jih je 
zagotovil ponudnik informacij MSCI ESG Research.  
Na zgoraj opisane metodologije in tukaj predstavljene informacije vpliva omejena razpoložljivost 
podatkov, o katerih neposredno poročajo izdajatelji in jih zbira ponudnik informacij, ter kakovost ocen, ki 
jih je naredil slednji. Za to izjavo se družba Eurizon zato zanaša na podatke, ki jih je zbrala in prejela od 
svojega ponudnika informacij, ki je bil izbran tako na podlagi ustreznosti na referenčnem področju kot na 
ravni pokritosti (vključno z ocenami) posredovanih podatkov. 
Po potrebi, si družba Eurizon pridržuje pravico, da izvede druge preiskave pridobljenih podatkov, pri 
čemer kot dodatne vire informacij uporabi i) spletna mesta družb izdajateljev, ii) letna poročila in poslovne 
dokumente in/ali iii) neposreden stik s ponudnikom podatkov za ustrezna preverjanja. 
In končno se podatki, napovedi in ocene ter mnenja v tem dokumentu nanašajo samo na datum priprave 
in ni nobenega zagotovila, da bodo rezultati ali kateri koli drugi prihodnji dogodki skladni z mnenji, 
napovedmi ali ocenami v tem dokumentu. Navedene informacije in mnenja temeljijo na virih, za katere 
velja, da so zanesljivi in dobronamerni. 
V zvezi z »zasebnimi trgi« (zasebni trgi) je ocenjevanje negativnih vplivov odvisno od razpoložljivosti in 
kakovosti podatkov ter odsotnosti virov informacij in strukturiranega korporativnega poročanja, zato jih iz 
tehničnih razlogov morda ni mogoče opredeliti. Glede na poslovno naravo hčerinske družbe Eurizon 
Capital Real Asset SGR S.p.A., za katero je značilno, da izbira i) alternativne investicijske sklade (AIS) 
drugih družb za upravljanje (skladi skladov), ii) skupne naložbe in iii) neposredne naložbe v instrumente, 
ki ne kotirajo na borzi, prispevka teh naložb pri izračunu kazalnikov vpliva ni mogoče upoštevati. V teh 
primerih družba Eurizon upošteva glavne negativne učinke svojih odločitev v fazah skrbnega pregleda z 
ustreznimi vprašalniki, ki na podlagi kvalitativnih/kvantitativnih analiz okoljskih, socialnih in upravljavskih 
zadev ocenijo spodbujanje okoljskih in/ali socialnih značilnosti posameznih naložbenih priložnosti. 
Družba Eurizon se je zavezala, da bo skladno z načelom najboljših prizadevanj te podatke vključila v 
naslednje izjave. 

 
14 Vzajemni skladi in SICAV-ji, ki jih upravlja družba Eurizon Capital SGR ali druge družbe za upravljanje iz iste skupine. 
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4. POLITIKA SODELOVANJA  

Družba Eurizon ima fiduciarno dolžnost zaščititi in ustvarjati vrednosti za svoje stranke in vlagatelje, kar 
od nje zahteva, da učinkovito obravnava vprašanja, povezana z uspešnostjo podjetij, v katera vlaga za 
upravljana sredstva. Pri družbi Eurizon so prepričani, da standardi dobrega upravljanja prispevajo h 
krepitvi zaupanja v kapitalske trge in da je vloga, ki jo imajo institucionalni vlagatelji, upravitelji sredstev 
in njihovi svetovalci, bistvena v notranjem razvoju podjetij, v katera se vlaga. 
V ta namen je družba Eurizon Capital SGR leta 2014 sprejela »načela skrbništva«15, kot jih je opredelilo 
italijansko združenje (Assogestioni) skladno z evropskim kodeksom skrbništva, ki ga spodbuja Evropska 
stanovska organizacija nacionalnih združenj podjetij, ki se ukvarjajo z upravljanjem premoženja EFAMA, 
katerih namen je zagotoviti niz najboljših praks, namenjenih spodbujanju odgovornega lastništva delnic 
s strani članov, in spodbujanju učinkovitega povezovanja korporativnega upravljanja družb izdajateljic in 
lastnega investicijskega procesa v prepričanju, da lahko izdajatelji, ki izvajajo pomembne socialne in 
okoljske standarde ter standarde upravljanja, ustvarijo trajnostno dolgoročno uspešnost za svoje 
delničarje.  
Družbe, pod oddelkom za upravljanje sredstev, so za ureditev ravnanj, ki so jih sprejele za spodbujanje 
dialoga z izdajatelji in po potrebi, vključitev njihove zaveze kot delničarjev v svojo naložbeno strategijo, 
opredelile posebno »Politiko sodelovanja« v skladu z i) Direktivo 2007/36/ES o spodbujanju dolgoročne 
zavezanosti delničarjev (t. i. Direktiva o pravicah delničarjev II) in ii) Uredbo SFDR o razkritju v zvezi s 
trajnostjo v sektorju finančnih storitev. 
Skladno s panožnimi predpisi v zvezi s storitvijo kolektivnega upravljanja sredstev so družbe za 
upravljanje, ki spadajo v oddelek za upravljanje premoženja, pripravile tudi »Strategijo izvajanja pravic 
za posredovanje in glasovalnih pravic, ki so del finančnih instrumentov, ki se nanašajo na sredstva v 
upravljanju«, da bi ob priosotnosti diskrecijske dodelitve uveljavljanja glasovalnih pravic, ki so del 
lastniških deležev, ki jih upravljajo, zagotovile neodvisnost in avtonomijo pri izvajanju pravic za 
posredovanje in glasovalnih pravic. 
Družba Eurizon daje prednost dialogu in udeležbi na skupščinah delničarjev podjetij, v katera vlaga, v 
skladu s »ciljno usmerjenim« pristopom k korporativnemu upravljanju, pri čemer spodbuja – s sprejetjem 
načela sorazmernosti – podjetja, ki se štejejo za »pomembna« v skladu s kvalitativnimi/kvantitativnimi 
merili, določenimi občasno v notranjih predpisih. 
Na ta način želi družba Eurizon vnaprej ugotoviti morebitne težave in hkrati zmanjšati morebitne izgube 
zaradi zadev, povezanih s trendi podjetij, v katera vlaga upravljana sredstva. Družba Eurizon ne 
namerava izvajati »mikro-upravljanja« poslovanja izdajateljev, ki kotirajo na borzi, v katere se vlaga, in 
ne izključuje nobene odločitve o prodaji deleža, če je to najučinkovitejša rešitev za zaščito interesov 
strank in vlagateljev.  
Družba Eurizon spodbuja proaktivno sodelovanje s podjetji, v katera vlaga, tako da spodbuja učinkovito 
komunikacijo z vodstvom podjetij, v katera se vlaga, pri čemer uporablja enega od naslednjih postopkov 
sodelovanja: 
− »enostransko«, če komunikacijo sproži družba Eurizon (»enosmerno«); 
− »dvostransko«, kjer sta družba Eurizon in izdajatelj, v katerega se vlaga, vzpostavila konstruktiven 

dialog (»dvosmerno«); 
− »kolektivno«, če se načrtuje usklajeno ukrepanje za ciljna vprašanja več institucionalnih vlagateljev. 
Postopki z izdajatelji, v katere se vlaga, lahko predvidevajo: 
− Sodelovanje s člani organov podjetja (vključno z manjšinskimi člani) ali subjekti, ki jih ti imenujejo, da 

bi se posebej razpravljalo o vprašanjih, ugotovljenih na podlagi: 
− Posameznih sestankov, organiziranih na sedežu družbe Eurizon ali prek videokonference 

(konferenčni klic); 
− sodelovanja na dogodkih, kot so predstavitve, seminarji ali konference; 

− Pošiljanje uradnih sporočil, naslovljenih na organe in/ali višje vodstvo podjetij.  

 
15 Načela, ki jih je opredelilo združenje Assogestioni, so usklajena z načeli iz Kodeksa zunanjega upravljanja EFAMA, ki 
ga je potrdilo Evropska stanovska organizacija nacionalnih združenj podjetij, ki se ukvarjajo z upravljanjem premoženja 
(EFAM). 
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Družba Eurizon meni, da so ukrepi, sprejeti s podjetji, v katere vlaga, učinkovitejši, če temeljijo na srednje- 
do dolgoročnem odnosu z organi podjetij in višjim vodstvom, ki v teh situacijah institucionalne vlagatelje 
verjetneje obravnavajo kot verodostojne in predane partnerje. V zvezi s tem, ukrepi poleg analize naložb 
in uveljavljanja glasovalnih pravic, omogočajo obravnavo posebnih vidikov upravljanja izdajateljev, pri 
čemer se na prvi stopnji izogibajo oceni odsvojitve naložbe ali glasovanju proti predlogu. 
Postopek sodelovanja vključuje srednjeročni cikel spremljanja, namenjen ocenjevanju napredka 
izdajateljev, s posebnim poudarkom na »makro-temah«, ki jih družba Eurizon določa kot prednostne. Za 
takšne ocene je običajno potreben časovni okvir vsaj 18-36 mesecev. 
Če se podjetja, v katera se vlaga, v tem obdobju ne odzovejo konstruktivno, družba Eurizon oceni 
izvajanje posebnih postopkov stopnjevanja, ki lahko glede na konkretne razmere predvidevajo eno ali 
več naslednjih pobud: 
Prva raven 
- pogostejša vzpostavitev stika z izdajateljem; 
- pošiljanje uradnih sporočil, katerih namen je izrecno opredeliti pričakovanja družbe Eurizon; 
- sodelovanje z drugimi institucionalnimi vlagatelji.  
Druga raven 
- dajanje javnih izjav na skupščini delničarjev; 
- vzdržanost ali nasprotovanje na skupščini delničarjev; 
- Ocena prodaje lastniških deležev v okviru Odbora za ESG. 

Družba Eurizon meni, da okoljski, socialni in korporativni upravljavski dejavniki vplivajo na uspešnost 
portfelja in da lahko sprejetje meril ESG in SRI prispeva k izboljšanju zmožnosti učinkovitejšega odzivanja 
na pričakovanja strank/vlagateljev, pri čemer naložbene dejavnosti uskladi s širšim interesi izdajateljev.  
V ta namen daje družba prednost vzpostavitvi konstruktivnega dialoga z izdajatelji, v katere vlaga, ki se 
ukvarjajo z naslednjimi makro-vprašanji, ki zajemajo vse panožne sektorje: 
a) blažitev podnebnih sprememb in prilagajanje nanje; 
b) blažitev izgube biotske raznovrstnosti in boj proti krčenju gozdov; 
c) spoštovanje človekovih pravic in boj proti proizvodnji nekonvecionalnega orožja; 
d) dobre korporativne prakse upravljanja. 
Za vsako od teh družba spodbuja podjetja, v katera vlaga, da izboljšajo svoje procese z upoštevanjem – 
kjer je primerno – opredelitve ustreznih korektivnih ukrepov. Da bi optimiziral svoje pobude za 
sodelovanje, si družba Eurizon pridržuje pravico, da oceni pomembnost dodatnih interesnih področij, tudi 
odvisno od sektorja podjetij izdajateljev, kot so na primer vidiki spolne raznolikosti in kibernetske varnosti, 
vključno z uporabo orodij umetne inteligence. 

V skladu z določbami Delegirane uredbe (EU) 2022/1288 sta ocena glavnih škodljivih vplivov naložbenih 
odločitev na dejavnike trajnosti in opredelitev možnih ukrepov za njihovo ublažitev sestavni del pristopa 
družbe Eurizon k trajnosti.  
Naslednja tabela prikazuje razvrstitev »glavnih kazalnikov škodljivih vplivov«, upoštevanih pri dejavnostih 
dialoga (vključno z uveljavljanjem glasovalnih pravic) s podjetji, v katera se vlaga: 
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GLAVNI ŠKODLJIVI VPLIVI NA 
TRAJNOST 

»MAKRO-TEME«, KI JIH JE OPREDELILA DRUŽBA EURIZON  
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Emisije toplogrednih plinov      

Biotska raznovrstnost 
 

   

Voda 
 

   

Odpadki 
 

   

Kazalniki o socialnih 
zadevah in zadevah 
povezanih s kadrom 

    

Družba Eurizon priznava koristi, ki lahko izhajajo iz aktiviranja oblik skupnega sodelovanja z drugimi 
vlagatelji. Zlasti, družba Eurizon oceni takšno rešitev, ko meni, da je najučinkovitejša možnost za 
izboljšanje komunikacije z izdajatelji. Ta okoliščina se lahko pojavi v primeru pomembnih poslovnih 
dogodkov ali vprašanj, ki so interesi javnosti16. 

Za vse dodatne informacije o pobudah in združenjih, ki se jim je družba Eurizon pridružila za namen 
spremljanja, posredovanja in dejavnosti skupnega sodelovanja, glejte naslednji odstavek. 

5. MEDNARODNI STANDARDI 

Družba Eurizon spodbuja ravnanja, ki poudarjajo vidike trajnosti naložb in sprejemanje dobrih praks 
korporativnega upravljanja v podjetjih, v katera se vlaga. 
V zvezi s tem so naslednji kodeksi in načela, ki jih družba Eurizon prek svoje matične družbe Eurizon 
Capital SGR upošteva, da bi sprejela etične standarde in kodekse odgovornega poslovnega ravnanja ter 
mednarodno priznane norme17: 

− Advance: od novembra 2023 je družba Eurizon Capital SGR podpisnica pobude za skupno 
sodelovanje, ki jo spodbuja UN PRI Združenih narodov, s ciljem spodbujanja najboljših praks v zvezi 
s človekovimi pravicami, družbo, skupnostmi in delavci; 

− CDP, neodvisna neprofitna organizacija, ki podjetjem, državam, regijam in mestom ponuja okvir za 
merjenje, sledenje, upravljanje in izmenjavo informacij o njihovih okoljskem vplivu na svetovni ravni, 
s ciljem spodbujanja ukrepov za blažitev podnebnih sprememb; 

− Climate Action 100+: z novembrom 2023, se je družba Eurizon Capital SGR pridružila pobudi za 
skupno sodelovanje, imenovani »Climate Action 100+«, ki spodbuja zmanjšanje emisij toplogrednih 
plinov v skladu s Pariškim sporazumom; 

− Italijanski kodeks o upravljanju družb: opisuje načela, priporočila in najboljše prakse v zvezi z 
organizacijo in delovanjem podjetij, vključno z na primer vlogo, sestavo, neodvisnostjo, enakostjo 
spolov in delovanjem upravnega odbora ter opredeljuje funkcije organov vodenja in nadzornih 
organov družbe ter razmerij med njimi. 

− Etični kodeks skupine Intesa Sanpaolo: smernice ravnanja v skladu z najvišjimi mednarodnimi in 
nacionalnimi etičnimi standardi. Kodeks vključuje in priznava kot temeljna načela trajnosti smernice 
strategije podjetja in ima pozitiven vpliv na prihodnost planeta in družbe z zavedanjem, da 
upoštevanje družbenih in okoljskih vprašanj pomaga tudi pri zmanjševanju izpostavljenosti tveganjem 

 
16 Vsako skupno sodelovanje poteka v skladu z notranjimi in zunanjimi predpisi za upravljanje navzkrižja interesov in 
notranjiimi informacijami (zloraba trga), pri čemer je posebna pozornost namenjena predpisom o usklajenem delovanju. 
17  Zaradi teh pripadnosti ob upoštevanju načela sorazmernosti in posebnosti poslovanja, hčerinske družbe izvajajo 
kontrole, ki so skladne s kontrolami družbe Eurizon Capital SGR, katerih cilj je izvajanje najboljših praks, ki jih spodbujajo 
različne pobude. 
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in krepitvi ugleda. Družba Intesa Sanpaolo spoštuje Globalni dogovor Združenih narodov in je 
zavezana prispevati k doseganju ciljev trajnostnega razvoja (SDG-je); 

− Forum za trajnostne finance: družba Eurizon Capital SGR se je novembra 2021 pridružila Forumu za 
trajnostne finance18 (v nadaljnjem besedilu: Forum), neprofitni organizaciji, katere člani so finančni 
akterji in druge organizacije, ki se ukvarjajo z okoljskimi in družbenimi vplivi naložb. Forum spodbuja 
znanje in prakso na področju trajnostnih naložb, da bi razširili vključevanje okoljskih, družbenih in 
upravljavskih meril v finančne produkte in postopke; 

− Skupina institucionalnih vlagateljev za podnebne spremembe: Novembra 2021 se je družba SGR 
pridružila skupini institucionalnih vlagateljev za podnebne spremembe (IIGCC), evropskemu 
združenju vlagateljev, ki spodbuja sodelovanje na področju podnebnih sprememb in zmanjševanja 
neto emisij toplogrednih plinov. Pri tem družba Eurizon Capital uporablja metodološki okvir, ki ga je 
razvila skupina IIGCC, imenovan »okvir za naložbe za ničelne emisije 1,5 °C« ter neposredno 
sodelovanje z drugimi sodelujočimi družbami za upravljanje; 

− Mednarodna mreža za upravljanje družb (ICGN), družba Eurizon Capital SGR je od leta 2016 članica 
mreže ICGN, ki je vodilna na področju globalnih standardov upravljanja podjetij in skrbništva 
vlagateljev. 

− Nature Action 100: z avgustom 2023 se je družba Eurizon Capital pridružila pobudi za skupno 
sodelovanje, znani kot »Nature Action 100«, ki spodbuja institucionalne vlagatelje, da sprejmejo 
najboljše prakse za boj proti izgubi biotske raznovrstnosti in krčenju gozdov; 

− Pobuda upraviteljev sredstev za neto ničelne emisije, 1. novembra 2021 se je družba Eurizon Capital 
pridružila »Pobudi upraviteljev sredstev za neto ničelne emisije« (v nadaljnjem besedilu »NZAMI«), 
mednarodni pobudi, ki podpira cilj doseganja nevtralnosti glede neto emisij toplogrednih plinov do leta 
2050 (»Neto ničelne emisije«), skladno z zavezami držav, ki so podpisale Pariški sporazum, katerega 
cilj je omejiti vplive podnebnih sprememb in omejiti dvig temperatur na 1,5 °C do leta 2050; 

− Načela odgovornega vlaganja: Družba Eurizon od leta 2015 upošteva »Načela odgovornega 
vlaganja« in načela vodilna načela o odgovornih naložbah, ki jih spodbujajo Združeni narodi. Družba 
Eurizon Capital SGR mora kot podpisnica teh načel letno zagotoviti informacije o svojih odgovornih 
naložbenih dejavnostih prek sodelovanja v t.i. »Poročanju in ocenjevanju«, ki je na voljo na spletnem 
mestu www.unpri.org; 

− Načela skrbništva: družba Eurizon Capital SGR kot privrženec – od leta 2014 – »Italijanskih načel 
skrbništva« za izvajanje upravnih in glasovalnih pravic v podjetjih, ki kotirajo na borzi, kot jih določa 
združenje Assogestioni, namenja posebno pozornost politikam, ki jih izvajajo izdajatelji, in spodbuja 
primerjavo s podjetji, v katera vlaga. Načela, ki jih je opredelilo združenje Assogestioni, so usklajena 
z načeli iz kodeksa skrbništva, ki ga spodbuja Evropska stanovska organizacija nacionalnih združenj 
podjetij, ki se ukvarjajo z upravljanjem premoženja (EFAMA), v kateri sodeluje združenje Assogestioni 
in katerega član je tudi družba Eurizon Capital SGR; 

Poleg tega družba Eurizon priznava naslednje mednarodne sporazume in nacionalne zakone: 

− Pogodba o neširjenju jedrskega orožja sklenjena dne 1. julija 1968; 
− Ottawska pogodba (1997) prepoveduje uporabo, kopičenje, proizvodnjo in prenos protipehotnih min; 
− Konvencija o kasetnem strelivu (2008) prepoveduje uporabo, kopičenje, proizvodnjo in prenos 

kasetnih bomb; 
− Konvencija o kemičnem orožju, prepoveduje uporabo, kopičenje, proizvodnjo in prenos kemičnega 

orožja; 
− Konvencija o biološke orožju, prepoveduje uporabo, kopičenje, proizvodnjo in prenos biološkega 

orožja; 
− Zakon št. 220 z dne 9. decembra 2021. 
Spodaj je tabela usklajevanja med glavnimi negativnimi učinki na trajnostne dejavnike in sprejetimi 
standardi ter ustreznimi pobudami za upoštevanje glavnih negativnih učinkov na trajnostne dejavnike. 

 
18 Forum je član mreže EUROSIF, katere člani so tudi naslednji nacionalni forumi št. 6: FIR, FNG, Spainsif, SIF Ireland, 
Swiss Sustainable Finance, UK SIF. 
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TEMA 
GLAVNIH ŠKODLJIVI 

VPLIVI NA DEJAVNIKE 
TRAJNOSTI 

MEDNARODNI STANDARDI IN 
NORME, KI JIH JE SPREJELA 

DRUŽBA EURIZON 
USTREZNE POBUDE ZA UPOŠTEVANJE GLAVNIH 
ŠKODLJIVIH VPLIVOV NA DEJAVNIKE TRAJNOSTI 

Emisije toplogrednih 
plinov 

PAI 1 – Emisije 
toplogrednih plinov 
(obsega 1, 2, 3 in 
skupno) 

PAI 2 – Ogljični odtis 

PAI 3 – Intenzivnost 
toplogrednih plinov pri 
podjetjih, v katera se 
vlaga  

PAI 4 – Izpostavljenost 
podjetjem, ki delujejo v 
sektorju fosilnih goriv  
 
PAI 5 – Delež porabe in 
proizvodnje energije iz 
neobnovljivih virov 

PAI 6 – Energetska 
intenzivnost po sektorjih, 
ki imajo velik vpliv na 
podnebje 

Mednarodne norme: 

− »Načela odgovornega 
vlaganja« Združenih narodov 

− Načela skrbništva 
 

Pobude sektorja: 

− Pobuda upraviteljev sredstev za 
neto ničelne emisije (NZAMI) 

− Climate Action 100+ 
− CDP 
− Skupina institucionalnih 

vlagateljev za podnebne 
spremembe (IIGCC) 

 

Pobuda upraviteljev sredstev za neto ničelne emisije 
(NZAMI) 
Družba Eurizon Capital SGR upošteva pobudo NZAMI, 
katere cilj je skladno z zavezami držav, ki so podpisale 
Pariški sporazum, do leta 2050 doseči nevtralnost neto 
emisij toplogrednih plinov na področju sredstev, 
določenih v okviru pobude. 
Februarja 2023 je družba Eurizon objavila poročilo »Net 
Zero Progress Report«, ki orisuje napredek oddelka 
glede na cilje, sporočene novembra 2022.  
»Pobuda upraviteljev sredstev za neto ničelne emisije« 
vključuje štiri cilje, ki so razdeljeni na naslednji način:  
1. Raven usklajenosti sredstev 
Določiti vse večji delež svojih sredstev v upravljanju 
(AUM), ki jih je treba upravljati v skladu s ciljem ničelnih 
neto emisij toplogrednih plinov do leta 2050. 
2. Referenčna raven portfelja 
Razogljičite del sredstev v upravljanju do leta 2030. 
3. Skrbništvo 
Izvedite posebne ukrepe za sodelovanje in glasovanje za 
podjetja, v katera se vlaga, da jih spodbudite, da se lotijo 
poti dekarbonizacije in se postopno uskladijo s 
scenarijem neto ničelne emisije. 
4. Podnebna rešitev 
Povečati delež naložb, namenjenih »podnebnim 
rešitvam«, torej naložbam, ki lahko neposredno, 
konkretno in pozitivno vplivajo na blažitev podnebnih 
sprememb. 
Družba Eurizon Capital SGR se je kot del opredelitve cilja 
dekarbonizacije (»referenčna raven portfelja«) odločila, 
da bo kot v prihodnost usmerjen scenarij uporabila poti k 
dekarbnizaciji Mednarodne agencije za energijo (IEA iz 
leta 2021). 
 
Climate Action 100+ (CA100+)  
Od novembra 2023 je družba Eurizon Capital SGR 
podpisnica pobude za skupno sodelovanje »Climate 
Action 100+«, ki spodbuja zmanjšanje emisij toplogrednih 
plinov v skladu s Pariškim sporazumom, tako da se 
primerja s 170 največjimi onesnaževalci toplogrednih 
plinov na svetu. 

Izključitve/omejitve 
Družba Eurizon predvideva posebna merila za 
izključitev/omejitev naložb v izdajatelje, ki pridobivajo: 
− vsaj 25 % prometa iz dejavnosti rudarjenja in 

proizvodnje električne energije v zvezi s termo 
premogom;  

− vsaj 10 % prometa iz dejavnosti pridobivanja nafte in 
plina prek izkoriščanja naftnega peska; 

− imajo posebno pomembne okoljske skrbi, kar dokazuje 
najnižja ocena ESG (enaka oceni »CCC«, ki jo dodeli 
»MSCI ESG Research«) v naložbenem spektru pri 
naložbah v delnice in obveznice. 

Ogljični odtis: Družba Eurizon vključuje ogljični odtis 
izdajateljev za določen nabor produktov (emisije 
toplogrednih plinov obsega 1 in 2 glede na prihodke), da 
bi oblikovala portfelje, za katere je značilen nižji »ogljični 
odtis« od njihovega naložbenega spektra.  
Naložbe z družbenim in okoljskim učinkom: Družba 
Eurizon predvideva za določen nabor produktov skrbni 
pregled naložb v zelene, socialne in trajnostne obveznice, 
med drugim pa upošteva tudi ocene izdajateljevega 
deleža porabe in proizvodnje neobnovljive energije. 
Proces skrbnega pregleda je usklajen z načeli zelenih 
obveznic (GBP) in načeli socialnih obveznic (SBP) in 
trajnostnimi smernicami za obveznice (SBG), določen s 
strani Združenja mednarodnih kapitalskih trgov (angl. 
International Capital Market Association, ICMA) in 
standarda EU za zelene obveznice (GBS). 



 

Izjava o glavnih škodljivih vplivih na dejavnike trajnosti  Stran 28 od 43 

TEMA 
GLAVNIH ŠKODLJIVI 

VPLIVI NA DEJAVNIKE 
TRAJNOSTI 

MEDNARODNI STANDARDI IN 
NORME, KI JIH JE SPREJELA 

DRUŽBA EURIZON 
USTREZNE POBUDE ZA UPOŠTEVANJE GLAVNIH 
ŠKODLJIVIH VPLIVOV NA DEJAVNIKE TRAJNOSTI 

Biotska raznovrstnost 
PAI 7 – Dejavnosti s 
škodljivim učinkom na 
občutljiva območja 
biotske raznovrstnosti 

Mednarodne norme:  

− »Načela odgovornega 
vlaganja« Združenih narodov 

− Načela skrbništva 
 

Pobude sektorja: 

− Nature Action 100 

Biotska raznovrstnost - Metodologija notranjega 
prevejanja  
Družba Eurizon Capital SGR je opredelila metodologijo 
notranjega pregleda, katere cilj je identificirati izdajatelje, 
ki lahko povzročijo negativne učinke na biotsko 
raznovrstnost zaradi i) lokacije proizvodnih obratov v 
bližini občutljivih območij in krhkih ekosistemov ali ii) 
zaradi svojih dejavnosti. 
Uveljavljanje glasovalnih pravic in dialog z izdajatelji.  
Poleg tega je družba Eurizon v skladu s svojo 
pripadnostjo pobudi za skupno sodelovanje »Nature 
Action 100« zavezana glasovanju za predloge 
delničarjev, ki od podjetij zahtevajo: 
− izrecno zavezo podjetja za blažitev izgube biotske 

raznovrstnosti in zaščito ekosistema; 
− ocenjevanje in poročanje o vplivih, tveganjih in 

priložnostih biotske raznovrstnosti; 
− opredelitev strateških načrtov za zmanjšanje tveganj in 

izkoriščanje priložnosti, povezanih z naravnim 
kapitalom, ter objavo letnega napredka glede na 
navedene cilje; 

− nadzor odbora nad vprašanji varovanja in ohranjanja 
biotske raznovrstnosti; 

− vključevanje deležnikov v izvajanje strateških načrtov. 

Kazalniki o socialnih 
zadevah in zadevah 
povezanih s kadrom 

PAI 10 – Kršitve načel 
globalnega dogovora 
Združenih narodov in 
smernic Organizacije za 
gospodarsko 
sodelovanje in razvoj 
(OECD) za 
multinacionalne družbe 

Mednarodne norme:  

− »Načela odgovornega 
vlaganja« Združenih narodov 

− Načela skrbništva 
− Globalni dogovor ZN  
 

Pobude sektorja: 

− Advance (UNPRI) 

Spodbujanje dobrih praks upravljanja 
Okvir družbe Eurizon zahteva, da se produkti, razvrščeni 
v skladu z 8. in 9. členom Uredbe SFDR, vlagajo v 
podjetja, ki upoštevajo dobre prakse upravljanja, tj. 
podjetja, ki: 
− vključujejo neodvisne člane v upravni odbor;  
− nimajo negativnega mnenja zunanjega revizorja;  
− nimajo sporov v zvezi z 10. načelom Globalnega 

dogovora Združenih narodov (UNGC) v zvezi z zavezo 
proti korupciji v vseh njenih oblikah, vključno z 
izsiljevanjem in podkupovanjem;  

− nimajo sporov v zvezi s 3. načelom UNGC o svobodi 
združevanja in priznavanju pravice do kolektivnih 
pogajanj;  

− nimajo sporov v zvezi s 6. načelom UNGC o odpravi 
diskriminacije pri zaposlovanju in delu;  

− nimajo sporov v zvezi s spoštovanjem davčnih 
predpisov. 

PAI 11 – Pomanjkanje 
postopkov in 
mehanizmov za 
spremljanje skladnosti z 
načeli globalnega 
dogovora Združenih 
narodov in smernicami 
OECD za 
multinacionalna podjetja 

PAI 12 – Neustrezna 
razlika v plačilu med 
spoloma 

Mednarodne norme:  

− »Načela odgovornega 
vlaganja« Združenih narodov 

− Načela skrbništva 
 

Nacionalne norme: 

− Italijanski kodeks o upravljanju 
družb  

 

Pobude sektorja: 

− Mednarodna mreža za 
upravljanje družb (ICGN) 

Uveljavljanje glasovalnih pravic 
V skladu z italijanskim kodeksom o upravljanju družb in 
načeli ICGN, družba Eurizon Capital SGR uveljavlja svoje 
glasovalne pravice pri predlogih delničarjev v zvezi z 
razliko v plačilu med spoloma in raznolikostjo spolov v 
upravnem odboru. 

PAI 13 – Uravnotežena 
zastopanost spolov pri 
svetovanju 

PAI 14 – Izpostavljenost 
spornemu orožju 
(protipehotne mine, 
kasetno strelivo, kemično 
in biološko orožje) 

Mednarodne norme:  

− Pogodba o neširjenju jedrskega 
orožja sklenjena dne 1. julija 
1968; 

− Ottawska pogodba (1997) 
prepoveduje uporabo, 
kopičenje, proizvodnjo in 
prenos protipehotnih min; 

− Konvencija o kasetnem strelivu 
(2008) prepoveduje uporabo, 
kopičenje, proizvodnjo in 
prenos kasetnih bomb; 

− Konvencija o kemičnem orožju, 
prepoveduje uporabo, 
kopičenje, proizvodnjo in 
prenos kemičnega orožja; 

− Konvencija o biološke orožju, 
prepoveduje uporabo, 
kopičenje, proizvodnjo in 
prenos biološkega orožja; 

Nacionalne norme:  

− Zakon št. 220 z dne 9. 
decembra 2021 

Izključitve/omejitve 
Družba Eurizon predvideva posebna merila za 
izključitev/omejitev vlaganja v izdajatelje, za katere je 
značilna jasna neposredna udeležba pri proizvodnji 
nekonvencionalnega orožja: protipehotne mine, kasetne 
bombe, jedrsko orožje, osiromašeni uran, biološko 
orožje, kemično orožje, nevidno kasetno orožje; laserji, ki 
povzročajo slepoto, zažigalno orožje, beli fosfor. 
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6. ZGODOVINSKA PRIMERJAVA 

Trenutno na možnost primerjave podatkov o glavnih škodljivih vplivih na dejavnike trajnosti naložb vpliva 
več dejavnikov, kot so: 
- omejena razpoložljivost časovnih vrst, ki se uporabljajo za namene te izjave (leti 2022 in 2023); 

- razpoložljivosti in kakovosti razpoložljivih podatkov na voljo s strani ponudnikov informacij; 
- postopna konsolidacija metodologij, tudi v funkciji indikacij, ki izhajajo iz okvira Skupnosti; 

- heterogenost upravljanih portfeljev v smislu sredstev (razred sredstev), narave finančnih 
instrumentov, sektorjev in geografskih območij; 

- uspešnost upravljanih produktov in finančnih trgov; 
- sposobnost izdajateljev, da sprožijo proces prehoda svojega poslovnega modela ali izkoristijo 

priložnosti trajnostnega razvoja. 

Zaradi teh razlogov je zelo zapleteno oceniti, na katere dejavnike trajnosti imajo naše naložbe večji 
negativni vpliv. 
Glede na to, da podnebne spremembe predstavljajo grožnjo svetovnemu gospodarstvu in predstavljajo 
tveganje za podjetja, v katera vlagamo, je blažitev podnebnih sprememb ključni vidik trajnostne strategije 
družbe Eurizon. V skladu s svojimi dolgoročnimi zavezami v okviru »Pobude upraviteljev sredstev neto 
ničelne emisije« družba Eurizon daje poseben poudarek podnebnim tveganjem, načrtom za energetski 
in podnebni prehod ter preglednosti emisij toplogrednih plinov, ki jih neposredno in posredno povzročajo 
podjetja, v katera vlagajo, s posebnim poudarkom na sektorjih, ki najbolj onesnažujejo okolje. V tem 
kontekstu se družba Eurizon zaveda pomena pobud »Pravičen prehod«, ki spodbujajo doseganje 
podnebne nevtralnosti in spoštovanje pravic delavcev. 
V zvezi s sredstvi v okviru »Pobude upraviteljev sredstev za neto ničelne emisije« družba Eurizon 
spremlja proces dekarbonizacije upravljanih portfeljev glede na cilje, določene novembra 2022 za 
doseganje tako imenovanega »scenarija neto ničelne emisije« in vlagateljem in zainteresiranim stranem 
daje na voljo posebno poročilo (»Net Zero Progress Report«), ki ponazarja napredek, ki ga je dosegel 
oddelek. Prevzeta zaveza se odraža tudi v prednostnih nalogah, določenih za opredelitev negativnih 
izbirnih meril za izdajatelje in za dejavnosti sodelovanja z izdajatelji, v katere se vlaga. 

V vsakem primeru se družba Eurizon v najboljšem interesu svojih finančnih produktov zavezuje: 
- še naprej razvijati svoje trajnostne politike, s ciljem spodbujanja blažitve glavnih negativnih učinkov 

na dejavnike trajnosti, vključno s sprejetjem novih strategij za negativno in/ali pozitivno izbiro 
sredstev; 

- osredotočati se na izvajanje ukrepov v zvezi s podjetji, v katere vlaga, s ciljem, da jih usmeri v 
izboljšanje njihovih trajnostnih praks, pri čemer bo le v skrajnem primeru upoštevala odsvojitev 
naložb. 

Družba Eurizon priznava, da učinkovito upravljanje glavnih škodljivih vplivov na okolje in družbo zahteva 
skupna prizadevanja in, zato namerava še naprej upoštevati kodekse odgovornega ravnanja podjetij in 
mednarodno priznane standarde. 
Zaradi popolnosti so spodaj navedene podrobnosti o metodoloških izboljšavah, ki so vplivale na izračune 
za leto 2023: 
− podatki za kazalnike PAI, ki se nanašajo na leto 2023 v tabeli v razdelku »Opis glavnega škodljivega 

vpliva na dejavnike trajnosti«, so bili izračunani, kjer je to primerno, ob upoštevanju vseh 
izpostavljenosti v portfelju, tj. naložb v upravičena podjetja in izdajatelje državnih vrednostnih papirjev 
i) neposredno, ki izhajajo iz finančnih instrumentov delnic in obveznic, ii) posredno, ki izhajajo iz 
portfeljev povezanih KNP-jev19, iii) posredno, ki izhajajo iz KNP-jev tretjih oseb, kot zagotavlja MSCI 
ESG Research, in iv) posredno, ki izhajajo iz izvedenih finančnih instrumentov. Izračunane vrednosti 
se nanašajo na sredstva v upravljanju podjetij iz EU, ki pripadajo oddelku za upravljanje sredstev. 
Vrednosti PAI št. 1 (emisije toplogrednih plinov), št. 16 (države, ki imajo koristi od naložb, ki so 
izpostavljene kršitvam socialne zakonodaje) in št. 2 izbirni socialni kazalniki (tabela 3, stopnja nesreč 

 
19 Vzajemni skladi in SICAV-ji, ki jih upravlja družba Eurizon Capital SGR ali druge družbe za upravljanje iz iste skupine. 
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pri delu) pa so izražene v absolutnih vrednostih in ne relativnih glede na celotno izpostavljenost 
portfelja; 

− podatki, pridobljeni za predstavitev analiziranih kazalnikov PAI, so odvisni od ocen, ki jih zagotovi 
ponudnik informacij, in od metodološkega razvoja, ki je vplival na ustrezne lastniške modele; zlasti 
podatki za PAI št. 7 (dejavnosti, ki škodljivo vplivajo na občutljiva območja biotske raznovrstnosti) za 
leto 2023 so bili pod vplivom metodološke izpopolnitve, ki je povzročila povečanje pokritosti 
izdajateljev. 
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PRILOGA – POVZETEK KAZALNIKOV ŠKODLJIVEGA VPLIVA, KI JIH UPRAVLJANA SREDSTVA UPOŠTEVAJO ZA 
DRUŽBO EURIZON CAPITAL S.A.  

Spodaj je poudarjen povzetek okoljskih, družbenih in korporativnih upravljavskih kazalnikov, ki se 
nanašajo na leto 2023 in ki jih družba Eurizon Capital S.A. upošteva pri oceni negativnih učinkov, ki jih 
povzročajo naložbe v imenu sredstev v upravljanju: 
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EURIZON CAPITAL S.A. 

 
20 Razponi pomembnosti pokritosti: za vsak kazalnik se pokritost izračuna glede na izpostavljenost razredom sredstev, ki 
so pomembni za določeno metriko. Neposredne in posredne naložbe v podjetniške obveznice in lastniške vrednostne 
papirje za PAI-je 1–14 v tabeli 1 in za PAI-je v tabelah 2 in 3, neposredne in posredne naložbe v obveznice izdajateljev 
državnih vrednostnih papirjev za PAI-je 15–16. Merila, uporabljena za opredelitev intervalov pokritosti: i) glavna: odstotek 
razpoložljivosti podatkov (na ravni izdajatelja), ki so na voljo s strani ponudnika informacij, nad 70 %; ii) prevladujoča: 
odstotek razpoložljivosti podatkov med 50 % in 70 %; iii) pomembna: odstotek razpoložljivosti podatkov med 30 % in 50 
%; iv) zmerna: odstotek razpoložljivosti podatkov med 10 % in 30 %; in v) preostala: odstotek razpoložljivosti podatkov pod 
10 %. 
 

Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv 

2023 
Vpliv 
2022 Razlaga20 

Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, 
določeni za naslednje referenčno 

obdobje 

PODNEBNI IN DRUGI OKOLJSKI KAZALNIKI 

Emisije 
toplogrednih 
plinov  

1. Emisije 
toplogrednih 
plinov 

Emisije toplogrednih 
plinov obsega 1 (ton 
ekvivalenta CO2) 

3.065.757 
10.406.192 
7.272.661 

(2022 proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
najnovejše 
poročane ali 
ocenjene emisije 
toplogrednih 
plinov obsega 1 
za sodelujoče 
izdajatelje. 

Te emisije izvirajo 
iz virov, ki so v 
lasti ali pod 
nadzorom 
podjetij. 
Pokritost21: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon 
predvideva izključitev/omejitev naložb v 
izdajatelje, ki: i) pridobivajo vsaj a) 25 % 
vseh prihodkov iz dejavnosti rudarjenja in 
proizvodnje električne energije, povezane 
s termo premogom, b) 10 % svojega 
prometa iz dejavnosti, povezanih z nafto 
in plinom, z izkoriščanjem katranskega 
peska in ii) za katere je značilna posebno 
visoka okoljska kritičnost, kar dokazuje 
najnižja ocena ESG (enaka oceni »CCC«, 
ki jo dodeli specializirani ponudnik 
informacij »MSCI ESG Research«) v 
naložbenem spektru pri naložbah v 
delnice in obveznice. 
Ogljični odtis: Družba Eurizon vključuje 
ogljični odtis izdajateljev za določen 
nabor produktov (emisije toplogrednih 
plinov obsega 1 in 2 glede na prihodke), 
da bi oblikovala portfelje, za katere je 
značilen nižji »ogljični odtis« od 
njihovega naložbenega spektra.  
Naložbe z družbenim in okoljskim 
učinkom: Družba Eurizon predvideva za 
določen nabor produktov skrbni pregled 
naložb v zelene, socialne in trajnostne 
obveznice, med drugim pa upošteva tudi 
ocene izdajateljevega deleža porabe in 
proizvodnje neobnovljive energije. Proces 
skrbnega pregleda je usklajen z načeli 
zelenih obveznic (GBP) in načeli socialnih 
obveznic (SBP) in trajnostnimi 
smernicami za obveznice (SBG), določen 
s strani Združenja mednarodnih 
kapitalskih trgov (angl. International 
Capital Market Association, ICMA) in 
standarda EU za zelene obveznice 
(GBS). 
Skrbništvo - Sodelovanje: Družba 
Eurizon spodbuja dialog s slabše 
naprednimi izdajatelji glede varstva 
podnebja in poslovanja v okolju manj 
prijaznih sektorjih.  
Za izdajatelje, ki so izpostavljeni 
sektorjema energetskega premoga in 
naftnega peska pod pragovi za izključitev, 
veljajo posebni postopki sodelovanja, ki 
lahko privedejo do omejitev in/ali 
izključitev iz naložbenega spektra 
upravljanih sredstev. Namen te določbe je 
zagotoviti, da se ne razvijejo nove 
dejavnosti rudarjenja ali proizvodnje 
električne energije, povezane s termo 
premogom ali novi projekti izkoriščanja 
naftnega peska, in preveriti postopno 
»opuščanje« teh dejavnosti. 
 

Emisije toplogrednih 
plinov obsega 2 (ton 
ekvivalenta CO2) 

749.780 
1.997.049 

763.608 (2022 
proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
najnovejše 
poročane ali 
ocenjene emisije 
toplogrednih 
plinov obsega 2 
za sodelujoče 
izdajatelje. Te 
emisije nastajajo 
pri proizvodnji 
električne 
energije, ki jo 
kupujejo podjetja. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

Emisije toplogrednih 
plinov obsega 3 (ton 
ekvivalenta CO2) 

24.572.506 
63.052.562 
24.622.960 

(2022 proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
ocenjene emisije 
toplogrednih 
plinov obsega 3 
za sodelujoče 
izdajatelje. To so 
posredne emisije, 
ki izhajajo iz 
dejavnosti 
podjetja in izvirajo 
iz virov, ki niso v 
njihovi lasti ali 
pod njihovim 
nadzorom. 
Pokritost: 
Pomembna 
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2023 
Vpliv 
2022 Razlaga20 

Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, 
določeni za naslednje referenčno 

obdobje 

Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

Poleg tega družba Eurizon ocenjuje 
verodostojnost načrtov prehoda podjetij, v 
katera vlaga, ki delujejo v sektorju fosilnih 
goriv, tako da analizira informacije, ki se 
nanašajo na i) absolutne in/ali relativne 
cilje zmanjšanja emisij toplogrednih 
plinov, ii) pričakovani razvoj »mešanice 
energetskih virov«, iii) naložbene načrte in 
iv) uporabo tehnologij za zajemanje 
ogljika in nadomestnih tehnologij.  
Nazadnje je družba Eurizon za leto 2024 
opredelila vprašanje blažitve podnebnih 
sprememb in prilagajanja nanje kot 
prednostni temi, na katerih naj izvaja 
dejavnosti skrbništva skupaj s podjetji, v 
katere vlaga. 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih 
pravic: Družba Eurizon se med drugim 
zavezuje, da bo glasovala o predlogih 
upravljanja, povezanih s tako imenovano 
podnebno pobudo »Say on Climate«.  
V zvezi s tem je družba Eurizon Capital 
SGR sprejela poseben notranji okvir, ki 
temelji na analizi informacij, vsebovanih v 
»načrtih prehoda«, predstavljenih 
delničarjem na skupščini delničarjev. 
Leta 2023 je družba Eurizon Capital SGR 
glasovala o: 
- 18 resolucijah o podnebnem 

predlogu »Say on Climate«; 
- 23 resolucijah o nefinančni 

izjavi/poročilu o korporatvni 
družbeni odgovornosti; 

- 6 resolucijah, ki so jih predstavili 
delničarji in s katerimi od družbe 
zahtevajo, da na skupščini 
delničarjev predstavi podnebno 
pobudo »Say on Climate«;  

- 51 resolucij, ki so jih predstavili 
delničarji in s katerimi od družbe 
zahtevajo, da pripravi ustrezno 
poročilo za oceno učinkovitosti 
politik, ki jih družba izvaja za 
upravljanje tveganj podnebnih 
sprememb. 

Pobuda upraviteljev sredstev za neto 
ničelne emisije (NZAMI): Družba 
Eurizon Capital SGR upošteva pobudo 
NZAMI, katere cilj je skladno z zavezami 
držav, ki so podpisale Pariški sporazum, 
do leta 2050 doseči nevtralnost neto 
emisij toplogrednih plinov na področju 
sredstev, določenih v okviru pobude.  
Februarja 2023 je družba Eurizon Capital 
SGR objavila poročilo »Net Zero Progress 
Report«, ki ponazarja napredek oddelka 
glede na cilje, sporočene novembra 2022.  
Climate Action 100+ (CA100+): Družba 
Eurizon Capital SGR od novembra 2023 
upošteva pobudo za skupno sodelovanje, 
imenovano »Climate Action 100+«, ki 
spodbuja zmanjšanje emisij toplogrednih 
plinov v skladu s Pariškim sporazumom, 
tako da se primerja s 170 največjimi 
onesnaževalci toplogrednih plinov na 
svetu. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo 
spremljala razpoložljive podatke 
ponudnika informacij z namenom, da v 
skladu z načelom najboljših prizadevanj 
vključi dodatne informacije v prihodnje 
izjave. 
Družba Eurizon Capital SGR se zavezuje, 
da bo cilje, povezane s pobudo NZAMI, 
revidirala najmanj vsakih pet let, da bi 

Skupne emisije 
toplogrednih plinov 
(ton ekvivalenta CO2) 

28.388.042 
75.455.803 
32.659.228 

(2022 proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
skupne emisije 
toplogrednih 
plinov obsega 1, 
2 in 3 za 
sodelujoče 
izdajatelje. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

2. Ogljični odtis 

Ogljični odtis (tone 
ekvivalenta CO2 na 
milijon vloženih, 
izražene kot 
ponderirano povprečje) 

202 
523 

178 (2022 
proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
najnovejše 
vrednosti skupnih 
emisij 
toplogrednih 
plinov 
izdajateljev, v 
katere se vlaga, 
na podlagi 
poročanih ali 
ocenjenih emisij 
obsegov 1 in 2 ter 
ocenjenih emisij 
obsega 3, 
izraženih v 
naložbah v 
vrednosti 
milijonov EUR. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

3. Intenzivnost 
toplogrednih 
plinov podjetij, 
ki prejemajo 
investicijska 
sredstva  

Intenzivnost 
toplogrednih plinov pri 
podjetih, v katera se 
vlaga (tone CO2 na 
milijon EUR prometa, 
izražene kot 
ponderirano povprečje) 

376 
1,029 

342 (2022 
proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
skupne emisije 
toplogrednih 
plinov sodelujočih 
izdajateljev 
(obseg 1 in 2 ter 
ocenjeni obseg 3) 
v primerjavi z 
njihovim zadnjim 
prometom v 
milijonih EUR. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

4. 
Izpostavljenost 
podjetjem, ki 
delujejo v 
sektorju fosilnih 
goriv  

Delež naložb v 
podjetja, ki delujejo v 
sektorju fosilnih goriv 
(%) 

4,7 % 

 
4,2 % 

3,7 % (2022 
proforma) 

 

Ta kazalnik 
predstavlja 
izpostavljenost 
izdajateljev 
dejavnostim, 
povezanim s 
fosilnimi gorivi, 
vključno s 
pridobivanjem, 
predelavo, 
skladiščenjem in 
prevozom nafte, 
zemeljskega plina 
in premoga. 
Pokritost: 
Pomembna 
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2023 
Vpliv 
2022 Razlaga20 

Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, 
določeni za naslednje referenčno 

obdobje 

Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

postopoma razširila kritje sredstev v 
okviru pobude skladno s trenutnim 
metodološkim razvojem. 
Družba Eurizon se tudi zavezuje k 
nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik 
trajnostnega razvoja in sodelovanja, 
skladno z razvojem predpisov ter 
najboljših nacionalnih in mednarodnih 
praks.  
In končno bo družba Eurizon v zvezi z 
dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi 
ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji.  

5. Delež 
porabe in 
proizvodnje 
energije iz 
neobnovljivih 
virov 

Delež porabe in 
proizvodnje energije iz 
neobnovljivih virov 
podjetij, v katera se 
vlaga, v primerjavi z 
viri obnovljive energije, 
izražen v odstotkih vse 
energije (% izražen kot 
ponderirano povprečje) 

29,0 % 
71,9 % 

23,5 % (2022 
proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
odstotek porabe 
in/ali proizvodnje 
energije 
izdajateljev iz 
neobnovljivih 
virov kot odstotek 
celotne porabe 
in/ali proizvodnje 
energije.  
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

6. Energetska 
intenzivnost po 
sektorjih, ki 
imajo velik vpliv 
na podnebje 

Poraba energije v 
gigavatnih urah (GWh) 
na milijon EUR 
prihodkov podjetij, v 
katera se vlaga, po 
sektorjih, ki imajo velik 
vpliv na podnebje 
(gigavatna ura/milijon 
evrov prometa, 
izražena kot 
ponderirano povprečje)  

0,50 

 
1,24 

0,41 (2022 
proforma) 

 

Ta kazalnik 
predstavlja 
porabo energije v 
gigavatnih urah 
(GWh) na milijon 
EUR prihodkov 
sodelujočih 
izdajateljev po 
sektorjih z velikim 
vplivom na 
podnebje, ki se 
razumejo kot 
oznaka 
gospodarske 
dejavnosti (tj. na 
podlagi evropske 
nomenklature 
gospodarskih 
dejavnosti – 
NACE). 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

Biotska 
raznovrstnost 

7. Dejavnosti s 
škodljivim 
učinkom na 
občutljiva 
območja 
biotske 
raznovrstnosti 

Delež naložb v 
podjetja, v katera se 
vlaga, z 
lokacijami/poslovanjem 
na občutljivih območjih 
biotske raznovrstnosti, 
ali v njihovi bližini, če 
dejavnosti teh podjetij, 
v katera se vlaga, 
škodljivo vplivajo na ta 
območja (%) 

0,08 % 
0,02 % 

0,02 % (2022 
proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
odstotek 
sodelujočih 
izdajateljev, ki 
poslujejo na 
občutljivih 
območjih biotske 
raznovrstnosti, ali 
v njihovi bližini in 
so bili udeleženi v 
spore z resnim ali 
zelo resnim 
škodljivim vplivom 
na okolje.  
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročene 
podatke sta 
vplivala izboljšava 
lastnega modela, 
ki ga ponudnik 
informacij 
uporablja za 
ocenjevanje 
podatkov, ter 
povečanje 
pokritosti 
kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Skrbništvo - Sodelovanje: Za leto 2024 
je družba Eurizon opredelila temo blažitve 
izgube biotske raznovrstnosti in boja proti 
krčenju gozdov kot prednostna vprašanja, 
pri katerih bo izvajala dejavnosti 
skrbništva skupaj s podjetji, v katere 
vlaga. 
Nature Action 100 (NA100): Od 
novembra 2023 je družba Eurizon Capital 
SGR podpisnica pobude za skupno 
sodelovanje, znane kot »Nature Action 
100«, ki institucionalne vlagatelje 
spodbuja k sprejemanju najboljših praks 
za boj proti izgubi biotske raznovrstnosti 
in krčenju gozdov ter k sodelovanju s 100 
podjetji, izbranimi s področja 8 »ključnih« 
sektorjev (biotehnologija in farmacija; 
kemikalije; izdelki za gospodinjstvo in 
osebno rabo; maloprodaja potrošniškega 
blaga; maloprodaja hrane in pijače; 
gozdarstvo in embalaža; kovine in 
rudarstvo) na podlagi pobude. 
V skladu s svojim sodelovanjem v pobudi 
NA100, družba Eurizon Capital SGR vodi 
dialoge z identificiranimi izdajatelji za 
blažitev izgube biotske raznovrstnosti in 
boj proti krčenju gozdov.  
V tem kontekstu je družba Eurizon Capital 
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2023 
Vpliv 
2022 Razlaga20 

Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, 
določeni za naslednje referenčno 

obdobje 

SGR opredelila metodologijo notranjega 
pregleda, katere cilj je identificirati 
izdajatelje, ki lahko povzročijo negativne 
učinke na biotsko raznovrstnost zaradi i) 
lokacije proizvodnih obratov v bližini 
občutljivih območij in krhkih ekosistemov 
ali ii) zaradi njihovih lastnih dejavnosti.  
Družba Eurizon Capital SGR skladno s 
svojo zavezanostjo NA100 zahteva od 
identificiranih podjetij: 

− izrecno zavezo podjetja za blažitev 
izgube biotske raznovrstnosti in 
zaščito ekosistema; 

− ocenjevanje in poročanje o vplivih, 
tveganjih in priložnostih, povezanih 
z biotsko raznovrstnostjo, tudi 
vzdolž njihovih vrednostnih verig;  

− sporočanje i) časovno omejenih 
ciljev, specifičnih za kontekst, za 
zmanjšanje tveganj in izkoriščanje 
priložnosti, povezanih z naravnim 
kapitalom, ter objavo letnega 
napredka glede na navedene cilje, 
ii) načrtov za njihovo doseganje in 
iii) doseženega napredka; 

− nadzor nad vprašanji varovanja in 
ohranjanja biotske raznovrstnosti s 
strani njihovih zadevnih nadzornih 
organov ter ocenjevanje in 
upravljanje z naravo povezanih 
odvisnosti, vplivov, tveganj in 
priložnosti s strani vodstva; 

− sodelovanje z deležniki za 
ustvarjanje okolja, ki je spodbudno 
za izvajanje opredeljenih načrtov in 
doseganje ciljev. 

 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih 
pravic: Družba Eurizon se je zavezala, 
da bo glasovala skladno s svojo namero 
o boju proti krčenju gozdov in zmanjšanju 
izgube biotske raznovrstnosti. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se tudi zavezuje k 
nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik 
trajnosnega razvoja in sodelovanja, v 
skladu z razvojem predpisov ter najboljših 
nacionalnih in mednarodnih praks.  
In končno bo družba Eurizon v zvezi z 
dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi 
ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji. 

 
Voda 

8. Emisije v 
vodo 

Tone emisij v vodo, ki 
jih proizvedejo 
podjetja, v katera se 
vlaga, na milijon 
vloženih EUR 
(izražene kot 
ponderirano povprečje)  

0,33 64 
19,74 (2022 
proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja vsoto 
ton emisij v vodo, 
ki jih ustvarijo 
podjetja, v katera 
se vlaga, 
ponderirano z 
vrednostjo 
njihove naložbe, 
izraženo v 
naložbah v 
vrednosti 
milijonov EUR. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Skrbništvo - Sodelovanje: V skladu s 
svojim članstvom v pobudi NA100 družba 
Eurizon Capital SGR podpira pobude za 
blažitev izgube biotske raznovrstnosti in 
boj proti krčenju gozdov. 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih 
pravic: Družba Eurizon Capital SGR se 
zavezuje k uveljavljanju svoje glasovalne 
pravice v skladu s ciljem boja proti krčenju 
gozdov in izgubi biotske raznovrstnosti. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje  
Družba Eurizon se zavezuje k 
nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik 
trajnosnega razvoja in sodelovanja v 
skladu z razvojem predpisov ter najboljših 
nacionalnih in mednarodnih praks.  
In končno bo družba Eurizon v zvezi z 
dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi 
ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji. 
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določeni za naslednje referenčno 

obdobje 

Odpadki 

9. Razmerje 
med nevarnimi 
in 
radioaktivnimi 
odpadki 

Tone nevarnih in 
radioaktivnih 
odpadkov, ki jih 
proizvedejo podjetja, v 
katera se vlaga, na 
milijon vloženih EUR 
(izražene kot 
ponderirano povprečje) 

1,27 
 

18,6 
7,19 (2022 
proforma) 

 

Ta kazalnik 
predstavlja vsoto 
ton nevarnih 
odpadkov, ki jih 
ustvarijo 
povezana 
podjetja v 
vrednosti milijona 
EUR, vloženega 
vanje, izraženo v 
naložbah v 
vrednosti 
milijonov EUR. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Točkovnik krožnosti 
Družba Eurizon Capital SGR je razvil 
lastni točkovnik za merjenje stopnje 
krožnosti podjetij, ki temelji na javnih 
informacijah, vključno s finančnimi poročili 
in poročili o trajnosti.  
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo še 
naprej razvijala svoje politike trajnostnega 
razvoja in sodelovanja z namenom oceniti 
skladnost sprejetih metodologij glede na 
razvoj najboljših praks, razvitih na 
nacionalni in mednarodni ravni. 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo 
spremljala razpoložljive podatke 
ponudnika informacij s ciljem, da v skladu 
z načelom najboljših prizadevanj vključi 
nadaljnje informacije v prihodnje izjave. 

KAZALNIKI ZA SOCIALNE IN KADROVSKE ZADEVE, ZADEVE V ZVEZI S SPOŠTOVANJEM ČLOVEKOVIH PRAVIC, BOJEM 
PROTI KORUPCIJI IN PROTI PODKUPOVANJU 

Kazalniki o 
socialnih in 
kadrovskih 
zadevah 

10. Kršitve 
načel 
globalnega 
dogovora 
Združenih 
narodov in 
smernic 
Organizacije za 
gospodarsko 
sodelovanje in 
razvoj (OECD) 
za 
multinacionalne 
družbe 

Delež naložb v 
podjetja, v katera se 
vlaga, ki so bila 
udeležena pri kršitvah 
načel Združenih 
narodov o podjetništvu 
in človekovih pravicah 
(UNGC) ali smernic 
OECD za 
večnacionalna podjetja 
(%) 

0,01 % 

0,2 % 
NI 

RELEVANTNO 
(2022 

proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja delež 
naložb v podjetja, 
v katera se vlaga, 
v katerih je prišlo 
do kršitev načel 
Združenih 
narodov o 
podjetništvu in 
človekovih 
pravicah (UNGC) 
ali smernic OECD 
za večnacionalne 
družbe. 
Pokritost: 
Pomembna 
Pro forma izračun 
za leto 2022 ni bil 
mogoč zaradi 
odsotnosti 
osnovne metrike, 
uporabljene leta 
2023. 

Sprejeti ukrepi: 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon 
predvideva izključitev/omejitev izdajteljev, 
za katere je značilno naslednje: 

a) jasna neposredna udeležba 
pri proizvodnji 
nekonvencionalnega orožja 
in/ali ii) 

b) posebno pomembna socialna 
vprašanja, kar dokazuje 
najnižja ocena ESG (enaka 
oceni »CCC«, ki jo dodeli 
specializirani ponudnik 
informacij »MSCI ESG 
Research«) v naložbenem 
spektru pri naložbah v delnice 
in obveznice. 

Poleg tega je družba Eurizon opredelila 
vprašanje skladnosti z dobrimi praksami 
korporativnega upravljanja kot eno od 
prednostnih tem za izvajanje dejavnosti 
skrbništva s podjetji, v katere vlaga, za 
leto 2024. 
Skrbništvo – Sodelovanje: 
Družba Eurizon spodbuja konstruktiven 
pristop do podjetij, v katera vlaga, in se 
zaveda pomena dialoga o praksah 
upravljanja.  
 
Zaradi teh razlogov družba Eurizon: 

(a) lahko sproži procese 
stopnjevanja pri izdajateljih, 
za katere je značilna večja 
izpostavljenost ESG 
tveganjem; 

(b) spodbuja sprejemanje praks 
dobrega upravljanja s strani 
podjetij, v katera vlaga, pri 
čemer preverja odsotnost 
sporov v zvezi z načeli 
Globalnega dogovora o 
svobodi združevanja (št. 3), 
bojem proti korupciji (št. 10) in 
boja proti diskriminaciji pri 
zaposlovanju in delu (št. 6) 

(c) spodbuja dialog s podjetji, v 
katera vlaga, ter spodbuja 
razvoj politik in praks, 
namenjenih učinkovitemu 
upravljanju njihovega 
človeškega kapitala, med 
drugim tudi na področju 

11. 
Pomanjkanje 
postopkov in 
mehanizmov 
za spremljanje 
skladnosti z 
načeli 
globalnega 
dogovora 
Združenih 
narodov in 
smernicami 
OECD za 
multinacionalna 
podjetja 

Delež naložb v 
podjetja, v katera se 
vlaga, brez politik za 
spremljanje skladnosti 
z načeli Združenih 
narodov o podjetništvu 
in človekovih pravicah 
(UNGC) ali smernicami 
OECD za 
večnacionalna podjetja 
ali mehanizmov za 
obravnavo pritožb za 
obravnavanje kršitev 
načel Združenih 
narodov o podjetništvu 
in človekovih pravicah 
(UNGC) ali smernic 
OECD za 
multinacionalke (%) 

18,1 % 
16 % 

14,0 % (2022 
proforma) 

Kazalnik 
predstavlja delež 
naložb v podjetja 
brez politike 
spremljanja 
skladnosti z 
načeli Združenih 
narodov o 
podjetništvu in 
človekovih 
pravicah (UNGC) 
ali smernicami 
OECD za 
multinacionalke 
ali mehanizmov 
za upravljanje 
pritožb za 
obravnavo kršitev 
načel Združenih 
narodov o 
podjetništvu in 
človekovih 
pravicah (UNGC) 
ali smernicami 
OECD za 
multinacionalke. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 
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22 Te izpostavljenosti so posledica naložb v i) sklade tretjih oseb Fund House in/ali ii) produkte z napako omejene 
sledljivosti, pri katerih je največja dovoljena neposredna naložba enaka ponderju izdajatelja v referenčni vrednosti. 
23 Zakon št. 220/2021. 

Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv 

2023 
Vpliv 
2022 Razlaga20 

Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, 
določeni za naslednje referenčno 

obdobje 

12. 
Neprilagojena 
razlika v plačilu 
med spoloma 

Povprečna 
neprilagojena razlika v 
plačilu med spoloma 
pri podjetjih, v katera 
se vlaga (%) 

5,6 % 
13,3 % 

4,2 % (2022 
proforma) 

Kazalnik 
predstavlja 
neprilagojeno 
povprečno razliko 
v plačah med 
spoloma v 
podjetjih, v katera 
se vlaga. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

nagrajevanja in enakosti 
spolov na vseh ravneh. Ti 
vidiki se odražajo tudi v 
postopku uresničevanja 
glasovalnih pravic. 

Advance: Od novembra 2023 je družba 
Eurizon Capital SGR podpisnica pobude 
za skupno sodelovanje, ki jo spodbuja UN 
PRI Združenih narodov in je namenjena 
spodbujanju najboljših praks v zvezi s 
človekovimi pravicami, družbo, 
skupnostmi in delavci, zlasti s podjetji na 
področju sektorjev kovin, rudarstva in 
obnovljivih virov energije. 
Skrbništvo - Uveljavljanje glasovalnih 
pravic: 
Leta 2023 je družba Eurizon Capital SGR 
podprla 13 predlogov v zvezi s tako 
imenovano »plačilno raznolikostjo« in 
glasovala proti predsedniku Odbora za 
imenovanja ali direktorjem 146 podjetij, 
ker v upravnem odboru ni bilo raznolikosti.  
Poleg tega v skladu z italijanskim 
kodeksom o upravljanju družb in načeli 
Mednarodne mreže za upravljanje družb 
(ICGN), smernice glasovanja družbe 
Eurizon Capital SGR zahtevajo, da je 
najmanj 33 % položajev za direktorja 
dodeljenih najmanj zastopanemu spolu. 
Družba Eurizon Capital SGR dejansko 
glasuje proti kandidatom, predloženim za 
izvolitev ali podaljšanje mandata, če bi 
njihovo imenovanje povzročilo 
spremembo praga raznolikosti spolov pod 
33 %, in glasuje proti obnovitvi 
predsednika Odbora za imenovanje, če 
manj kot 33 % članov na položajih 
direktorjev pripada manj zastopanemu 
spolu. 
V referenčnem obdobju so družbe 
Eurizon Capital SGR, Eurizon Capital 
S.A. in Epsilon SGR prispevale k 
imenovanju neodvisnih direktorjev in 
zakonitih revizorjev izbranih italijanskih 
družb, ki kotirajo na borzi, ter s tem 
pripomogle k spodbudujanju načela 
raznolikosti spolov. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo še 
naprej razvijala svoje politike trajnostnega 
razvoja in sodelovanja, z namenom 
oceniti skladnost sprejetih metodologij 
glede na razvoj najboljših praks, razvitih 
na nacionalni in mednarodni ravni. 
In končno bo družba Eurizon v zvezi z 
dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi 
ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji. 

13. Raznolikost 
spolov v 
upravnem 
odboru 

Povprečno razmerje 
med ženskimi in 
moškimi člani uprav v 
podjetjih, v katere se 
vlaga, izraženo kot 
odstotek vseh članov 
uprav (%) 

15,5 % 
34,8 % 

11,2 % (2022 
proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja 
povprečno 
razmerje med 
ženskim in 
moškim 
članstvom v 
upravnih odborih 
odvisnih družb, 
izraženo kot 
odstotek vseh 
članov upravnih 
odborov. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

14. 
Izpostavljenost 
spornemu 
orožju 
(protipehotne 
mine, kasetno 
strelivo, 
kemično in 
biološko 
orožje) 

Delež naložb v 
podjetja, v katera se 
vlaga, ki se ukvarjajo s 
proizvodnjo ali prodajo 
spornega orožja (%) 

0,0222 % 
0,0133 % 

0,01 % (2022 
proforma) 

Ta kazalnik 
predstavlja delež 
naložb v podjetja, 
v katera se vlaga, 
ki so dejavna na 
področju 
proizvodnje ali 
prodaje spornega 
orožja.  
Pokritost: 
Pomembna 

Sprejeti ukrepi: 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon v 
skladu z mednarodnimi sporazumi in 
italijanskimi nacionalnimi predpisi 23 
predvideva izključitev/omejitev naložb v 
izdajatelje, za katere je značilna jasna 
neposredna udeležba pri proizvodnji 
nekonvencionalnega orožja (protipehotne 
mine, kasetne bombe, jedrsko orožje, 
osiromašeni uran, biološko orožje, 
kemično orožje, nevidno kasetno orožje; 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

Kazalnik škodljivih vplivov na 
trajnostnost Metrika Vpliv 

2023 
Vpliv 
2022 Razlaga20 

Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, 
določeni za naslednje referenčno 

obdobje 

laserji, ki povzročajo slepoto, zažigalno 
orožje, beli fosfor).  
Poleg tega je družba Eurizon za leto 2024 
opredelila temo spoštovanja človekovih 
pravic in boj proti proizvodnji 
nekonvencionalnega orožja kot eno od 
prednostnih tem, na podlagi katere bo 
izvajala dejavnosti sodelovanja s podjetji, 
v katere vlaga. 
Skrbništvo - Sodelovanje 
Družba Eurizon si pridržuje pravico, da 
začne dialog z izdajatelji z namenom 
preiskave skladnosti z mednarodnimi 
sporazumi in nacionalno zakonodajoi ter 
potrjevanja, da niso neposredno vpleteni 
v proizvodnjo nekonvencionalnega 
orožja. Na podlagi pridobljenih informacij 
družba Eurizon oceni priložnost za 
aktivacijo nadaljnjih postopkov 
stopnjevanja, vključno z odsvojitvijo. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje k 
nenehnemu izpopolnjevanju svojih politik 
trajnosnega razvoja, skladno z razvojem 
predpisov ter najboljših nacionalnih in 
mednarodnih praks.  
In končno bo družba Eurizon v zvezi z 
dejavnostjo Skrbništva še naprej 
spremljala nadaljnje skupne pobude, da bi 
ocenila druge možne pristope in 
spodbujala dialog z izdajatelji. 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v državne in nadnacionalne vrednostne papirje  

Kazalnik škodljivih 
vplivov na trajnostnost Metrika Vpliv leta  

2023 
Vpliv leta  

2022 Razlaga Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za 
naslednje referenčno obdobje 

Okoljski 
kazalnik 

15. 
Intenzivnost 
toplogrednih 
plinov 

Intenzivnost 
toplogrednih 
plinov v državah, 
v katere se vlaga 
(ton ekvivalenta 
ogljikovega 
dioksida »CO2« 
na milijon EUR 
bruto domačega 
proizvoda, 
izražena kot 
ponderirano 
povprečje) 

159 

 
306,1 

311 (2022 
proforma) 

 

Kazalnik 
predstavlja 
intenzivnost 
toplogrednih 
plinov v 
sodelujočih 
državah.  
Pokritost: 
Prevladujoča 

Sprejeti ukrepi: 
Vključevanje državnih obveznic: Družba Eurizon za 
posebne produkte sprejme izbirni postopek za državne 
izdajatelje, ki izkoriščajo kazalnike, navedene v »Poročilu 
o trajnostnem razvoju« (ki ocenjuje prispevek vsake 
države k ciljem trajnostnega razvoja Združenih narodov), 
in kazalnike škodljivega vpliva za državne izdajatelje. 
(intenzivnost toplogrednih plinov in države, ki imajo koristi 
od naložb, ki so predmet socialnih kršitev). 
Državni točkovnik ESG Eurizon 
Družba Eurizon je kot dodatno informacijo, ki je na voljo 
upravitelju, razvila lasten točkovnik, imenovan 
»Točkovnik ESG Eurizon« za državne izdajatelje. Ta 
točkovnik zagotavlja ponderiranje dveh komponent: i) 
oceno okoljskega, socialnega in upravljavskega vpliva 
posameznih držav in ii) oceno razvoja okoljskega, 
socialnega in upravljavskega vpliva državnih izdajateljev 
v obdobju vsaj 5 let, da bi analizirali razvoj njihovih politik 
v zvezi z upravljanjem tveganj in priložnosti na področju 
ESG. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje k nenehnemu 
izpopolnjevanju svojih politik trajnosnega razvoja, skladno 
z razvojem predpisov ter najboljših nacionalnih in 
mednarodnih praks.  

Družbeni 
kazalnik 

16. Države, 
ki imajo 
koristi od 
naložb, pri 
katerih je 
prišlo do 
kršitev 
socialne 
zakonodaje 

Število držav, v 
katere se vlaga, v 
katerih prihaja do 
kršitev socialne 
zakonodaje 
(absolutno število 
in relativno 
število, deljeno z 
vsemi državami, 
v katere se 
vlaga), kot je 
navedeno v 
mednarodnih 
pogodbah in 
konvencijah, 
načelih Združenih 
narodov in, kjer je 
to ustrezno, v 
nacionalni 
zakonodaji 
(absolutna in 
relativna vrednost 
v %) 

8 
0,07 % 

 
10 

0,6 % 
NI 

RELEVANT
NO 

(2022 
proforma) 

Kazalnik 
predstavlja 
število 
sodelujočih 
držav, v 
katerih prihaja 
do kršitev 
socialne 
zakonodaje 
(absolutno 
število in 
relativno 
število, 
deljeno z 
vsemi 
sodelujočimi 
državami), kot 
je navedeno v 
mednarodnih 
pogodbah in 
konvencijah, 
načelih 
Združenih 
narodov in, 
kjer je to 
ustrezno, v 
nacionalni 
zakonodaji.  
Pokritost: 
Prevladujoča 
Pro forma 
izračun za leto 
2022 ni bil 
mogoč zaradi 
odsotnosti 
osnovne 
metrike, 
uporabljene 
leta 2023. 

 

Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v nepremičninska sredstva 

Kazalnik škodljivih 
vplivov na trajnostnost Metrika Vpliv leta  

2023 
Vpliv leta  

2022 Razlaga 
Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za 

naslednje referenčno obdobje 

Fosilna 
goriva 

17. 
Izpostavljen
ost fosilnim 
gorivom prek 
nepremičnin
skih 
sredstev 

Delež naložb v 
nepremičninska 
sredstva, ki so 
vključena v 
pridobivanje, 
skladiščenje, 
prevoz in 
proizvodnjo 
fosilnih goriv 

Se ne 
uporablja 

Se ne 
uporablja 

Se ne 
uporablja 

Glede na vrsto sredstev, ki jih upravlja družba Eurizon, se 
ne uporablja. 

Energetska 
učinkovitos
t 

18. 
Izpostavljen
ost v zvezi z 
energetsko 
učinkovitimi 
nepremičnin
ami 

Delež naložb v 
energetsko 
učinkovite 
nepremičnine 

Se ne 
uporablja 

Se ne 
uporablja 

Se ne 
uporablja 
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Dodatni podnebni in drugi okoljski kazalniki 

Kazalnik škodljivih 
vplivov na trajnostnost Metrika Vpliv leta  

2023 
Vpliv leta  

2022 Razlaga 
Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za 

naslednje referenčno obdobje 

Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

PODNEBNI IN DRUGI OKOLJSKI KAZALNIKI 

Emisije 

2. Emisije 
onesnaževal 
zraka 

Tone ekvivalenta 
onesnaževal 
zraka na milijon 
vloženih EUR 
(izražene kot 
ponderirano 
povprečje) 

0,1 
0,8 

0,3 (2022 
proforma) 

Ta koeficient 
predstavlja vsoto 
ton ekvivalenta 
onesnaževal 
zraka vključenih 
podjetij, 
ponderirano z 
vrednostjo 
njihovih naložb, 
izraženo v 
naložbah v 
vrednosti 
milijonov EUR. 
Pokritost: 
Pomembna 

Sprejeti ukrepi: 
Pobuda upraviteljev sredstev za neto ničelne 
emisije (NZAMI): Družba Eurizon Capital SGR se je 
pridružila pobudi NZAMI, katere cilj je skladno z 
zavezami držav, ki so podpisale Pariški sporazum, do 
leta 2050 doseči nevtralnost neto emisij toplogrednih 
plinov na področju sredstev, določenih v okviru 
pobude.  
Februarja 2023 je družba Eurizon Capital SGR 
objavila poročilo »Net Zero Progress Report«, ki 
orisuje napredek oddelka glede na cilje, sporočene 
novembra 2022. 
Climate Action 100+ (CA100+): Od novembra 2023 
je družba Eurizon Capital SGR podpisnica pobude za 
skupno sodelovanje, znane kot »Climate Action 
100+«, ki spodbuja zmanjšanje emisij toplogrednih 
plinov v skladu s Pariškim sporazumom, s pomočjo 
primerjave s 170 največjimi onesnaževalci 
toplogrednih plinov na svetu. 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon predvideva 
izključitev/omejitev naložb v izdajatelje, ki i) 
pridobivajo vsaj a) 25 % prometa iz dejavnosti 
rudarjenja in proizvodnje električne energije, 
povezane s termo premogom b) 10 % prometa iz 
dejavnosti pridobivanja nafte in plina z izkoriščanjem 
naftnega peska in ii) za katere so značilna posebno 
visoka kritična okoljska vprašanja, kar dokazuje 
najnižja ocena ESG (enaka oceni »CCC«, ki jo dodeli 
specializirani ponudnik informacij »MSCI ESG 
Research«) v naložbenem spektru pri naložbah v 
delnice in obveznice. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo cilje, povezane s 
pobudo NZAMI, revidirala najmanj vsakih pet let, da bi 
postopoma razširila kritje sredstev v okviru pobude 
skladno s trenutnim metodološkim razvojem. 
Družba Eurizon se zavezuje k nenehnemu 
izpopolnjevanju svojih politik trajnosnega razvoja in 
sodelovanja, skladno z razvojem predpisov ter 
najboljših nacionalnih in mednarodnih praks. 

4. Naložbe v 
podjetja brez 
pobud za 
zmanjšanje 
emisij ogljika 

Delež naložb v 
podjetja, v katera 
vlaga, brez 
pobud za 
zmanjšanje emisij 
ogljika, katerih cilj 
je uskladitev s 
Pariškim 
sporazumom 

12,8 % 
NI 

RELEVANT
NO 

Ta koeficient 
predstavlja delež 
naložb v podjetja, 
v katera vlaga, 
brez pobud za 
zmanjšanje emisij 
ogljika, katerih cilj 
je uskladitev s 
Pariškim 
sporazumom 
Pokritost: 
Pomembna 
Prvo poročanje za 
ta kazalnik 

Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

KAZALNIKI ZA SOCIALNE IN KADROVSKE ZADEVE, ZADEVE V ZVEZI S SPOŠTOVANJEM ČLOVEKOVIH PRAVIC, BOJEM PROTI KORUPCIJI 
IN PROTI PODKUPOVANJU 

Kazalniki o 
socialnih in 
kadrovskih 
zadevah 

2. Stopnja 
nesreč pri 
delu 

Stopnja nesreč 
pri delu v 
podjetjih, v katera 
se vlaga 
(vrednost 
izražena kot 
ponderirano 
povprečje) 

23,76 
4,15 

8,6 (2022 
proforma) 

Ta koeficient 
predstavlja 
stopnjo nesreč pri 
delu v podjetjih, v 
katera se vlaga, 
ponderirano z 
vrednostjo naložb 
v ta podjetja. 
Pokritost: 
Pomembna 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Skrbništvo - Sodelovanje  
Družba Eurizon Capital SGR podpira pobude, da 
sodelujoči izdajatelji sprejmejo prakse, ki so 
usmerjene k zaposlenim. 
Stewardship – Esercizio del diritto di voto 
Družba Eurizon Capital SGR je leta 2023 podprla 32 
predlogov, povezanih s tako imenovanimi 
»človekovimi in pravicami delavcev« na skupno 191 
družbenih predlogih, ki so jih glasovali delničarji. 
Družba Eurizon Capital SGR je leta 2023 podprla 32 
predlogov, povezanih s tako imenovanimi 
»človekovimi pravicami in pravicami delavcev« Človekove 

pravice 

14. Število 
ugotovljenih 
primerov 
resnih težav 
in kršitev 
človekovih 
pravic 

Število primerov 
resnih težav in 
kršitev človekovih 
pravic, povezanih 
s podjetji, v 
katere vlaga, na 
podlagi 
ponderiranega 
povprečja 

0,0 
NI 

RELEVANT
NO 

Ta koeficient 
predstavlja število 
primerov resnih 
težav in kršitev 
človekovih pravic, 
povezanih s 
podjetji, v katere 
vlaga, na podlagi 
ponderiranega 
povprečja 
Pokritost: 
Pomembna 
Prvo poročanje za 
ta kazalnik 
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Dodatni podnebni in drugi okoljski kazalniki 

Kazalnik škodljivih 
vplivov na trajnostnost Metrika Vpliv leta  

2023 
Vpliv leta  

2022 Razlaga 
Sprejeti in načrtovani ukrepi ter cilji, določeni za 

naslednje referenčno obdobje 

Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

PODNEBNI IN DRUGI OKOLJSKI KAZALNIKI 

Emisije 

2. Emisije 
onesnažev
al zraka 

Tone ekvivalenta 
onesnaževal 
zraka na milijon 
vloženih EUR 
(izražene kot 
ponderirano 
povprečje) 

0,0 
1 

0,0 (2022 
proforma) 

Ta koeficient 
predstavlja 
vsoto ton 
ekvivalenta 
onesnaževal 
zraka 
vključenih 
podjetij, 
ponderirano z 
vrednostjo 
njihovih 
naložb, 
izraženo v 
naložbah v 
vrednosti 
milijonov EUR. 
Pokritost: 
Preostalo 

Sprejeti ukrepi: 
Pobuda upraviteljev sredstev za neto ničelne emisije 
(NZAMI): Družba Eurizon Capital SGR se je pridružila 
pobudi NZAMI, katere cilj je skladno z zavezami držav, ki 
so podpisale Pariški sporazum, do leta 2050 doseči 
nevtralnost neto emisij toplogrednih plinov na področju 
sredstev, določenih v okviru pobude.  
Februarja 2023 je družba Eurizon Capital SGR objavila 
poročilo »Net Zero Progress Report«, ki orisuje napredek 
oddelka glede na cilje, sporočene novembra 2022. 
Climate Action 100+ (CA100+): Od novembra 2023 je 
družba Eurizon Capital SGR podpisnica pobude za 
skupno sodelovanje, znane kot »Climate Action 100+«, ki 
spodbuja zmanjšanje emisij toplogrednih plinov v skladu 
s Pariškim sporazumom, s pomočjo primerjave s 170 
največjimi onesnaževalci toplogrednih plinov na svetu. 
Izključitve/omejitve: Družba Eurizon predvideva 
izključitev/omejitev naložb v izdajatelje, ki i) pridobivajo 
vsaj a) 25 % prometa iz dejavnosti rudarjenja in 
proizvodnje električne energije, povezane s termo 
premogom b) 10 % prometa iz dejavnosti pridobivanja 
nafte in plina z izkoriščanjem naftnega peska in ii) za 
katere so značilna posebno visoka kritična okoljska 
vprašanja, kar dokazuje najnižja ocena ESG (enaka oceni 
»CCC«, ki jo dodeli specializirani ponudnik informacij 
»MSCI ESG Research«) v naložbenem spektru pri 
naložbah v delnice in obveznice. 
Cilji, določeni za naslednje obdobje: 
Družba Eurizon se zavezuje, da bo cilje, povezane s 
pobudo NZAMI, revidirala najmanj vsakih pet let, da bi 
postopoma razširila kritje sredstev v okviru pobude 
skladno s trenutnim metodološkim razvojem. 
Družba Eurizon se zavezuje k nenehnemu 
izpopolnjevanju svojih politik trajnosnega razvoja in 
sodelovanja, skladno z razvojem predpisov ter najboljših 
nacionalnih in mednarodnih praks. 

4. Naložbe 
v podjetja 
brez pobud 
za 
zmanjšanje 
emisij 
ogljika 

Delež naložb v 
podjetja, v katera 
vlaga, brez 
pobud za 
zmanjšanje emisij 
ogljika, katerih cilj 
je uskladitev s 
Pariškim 
sporazumom 

1,6 % NA 

Ta koeficient 
predstavlja 
delež naložb v 
podjetja, v 
katera vlaga, 
brez pobud za 
zmanjšanje 
emisij ogljika, 
katerih cilj je 
uskladitev s 
Pariškim 
sporazumom 
Pokritost: 
Preostalo 
Prvo 
poročanje za 
ta kazalnik 
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Kazalniki, ki se uporabljajo za naložbe v podjetja, v katera se vlaga 

KAZALNIKI ZA SOCIALNE IN KADROVSKE ZADEVE, ZADEVE V ZVEZI S SPOŠTOVANJEM ČLOVEKOVIH PRAVIC, BOJEM PROTI KORUPCIJI 
IN PROTI PODKUPOVANJU 

Kazalniki o 
socialnih in 
kadrovskih 
zadevah 

2. Stopnja 
nesreč pri 
delu 

Stopnja nesreč 
pri delu v 
podjetjih, v katera 
se vlaga 
(vrednost 
izražena kot 
ponderirano 
povprečje) 

0,0 
4.04 

0,0 (2022 
proforma) 

Ta koeficient 
predstavlja 
stopnjo nesreč 
pri delu v 
podjetjih, v 
katera se 
vlaga, 
ponderirano z 
vrednostjo 
naložb v ta 
podjetja. 
Pokritost: 
Preostalo 
Na poročane 
podatke vpliva 
povečana 
pokritost 
kazalnika. 

Sprejeti ukrepi: 
Skrbništvo - Sodelovanje  
Družba Eurizon Capital SGR podpira pobude, da 
sodelujoči izdajatelji sprejmejo prakse, ki so usmerjene k 
zaposlenim. 
Skrbništvo – Uveljavljanje glasovalnih pravic. 
Družba Eurizon Capital SGR je leta 2023 podprla 32 
predlogov, povezanih s tako imenovanimi »človekovimi 
pravicami in pravicami delavcev« 

Človekove 
pravice 

14. Število 
ugotovljeni
h primerov 
resnih 
težav in 
kršitev 
človekovih 
pravic 

Število primerov 
resnih težav in 
kršitev človekovih 
pravic, povezanih 
s podjetji, v 
katere vlaga, na 
podlagi 
ponderiranega 
povprečja 

0,0 
NI 

RELEVANT
NO 

Ta koeficient 
predstavlja 
število 
primerov 
resnih težav in 
kršitev 
človekovih 
pravic, 
povezanih s 
podjetji, v 
katere vlaga, 
na podlagi 
ponderiranega 
povprečja 
Pokritost: 
Preostalo 
Prvo 
poročanje za 
ta kazalnik 
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Pomembne informacije 
 
Tega dokumenta ni dovoljeno razmnoževati, neposredno ali posredno posredovati tretjim osebam ali 
objavljati v celoti ali po delih iz kakršnega koli razloga brez izrecnega pisnega soglasja družbe Eurizon 
Capital SGR S.p.A., kateri subjekt ne prevzema odgovornosti za osebno ali poklicno uporabo informacij, 
ki jih vsebuje. Stališča, napovedi ali ocene v tem dokumentu se nanašajo izključno na datum priprave in 
ni nobenega zagotovila, da bodo rezultati ali kateri koli drug prihodnji dogodek skladni s stališči, 
napovedmi ali ocenami v tem dokumentu. Informacije, ki jih vsebuje, temeljijo na virih, za katere 
verjamemo, da so zanesljivi in dobronamerni. Vendar družba Eurizon Capital SGR S.p.A. in njene 
hčerinske družbe ne dajejo nobenih izrecnih ali implicitnih zagotovil v zvezi s točnostjo, popolnostjo in 
pravilnostjo teh informacij. Družba Eurizon Capital SGR S.p.A., njene hčerinske družbe, direktorji, 
predstavniki ali zaposleni niso odgovorni za kakršno koli škodo (tudi posredno), ki bi nastala zaradi 
zanašanja na informacije v tem dokumentu, in ne prevzemajo odgovornosti za morebitne napake in/ali 
opustitve v teh informacijah. Vse informacije v tem dokumentu se lahko po datumu njegove priprave 
spremenijo ali posodobijo, pri čemer družba Eurizon Capital SGR S.p.A. ni dolžna sporočiti teh sprememb 
ali posodobitev tistim, ki jim je bilo tako sporočilo predhodno posredovano. Nič v tem dokumentu ni 
mišljeno kot naložbena raziskava ali kot tržno sporočilo, implicitno ali eksplicitno priporočilo ali predlog 
glede naložbene strategije v zvezi z zadevnimi finančnimi instrumenti ali izdajatelji finančnih 
instrumentov, kot poziv ali ponudba ali naložbeni, pravni, davčni ali drug nasvet. 
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